

ΔΗΜΟΣΓΡΦΚΟ
ΦΗΜΑΚΗ ΕΚΤΥΠΩΣΗ
ΠΡΟΚΕΤΥΠΩΣΗ
ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ
ENOESIS
27510 22257, 27520 22257
enoesis@otenet.gr

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

Π Ε Λ Ο Π Ο Ν Ν Η Σ Ο Υ

Πέμπτη 27 Νοεμβρίου 2003 ■ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ■ Έτος: 7ο-Φύλλο:300-0,60 ΕΥΡΩ

οδος
με την Νάνου
ΣΕΛΙΔΑ 9

Μένει το ΚΤΕΛ Αργους

«Δεν μπορεί να μπει ακόμα το Μαχαίρι στο Κάκαλο, τόνισε ο Δήμαρχος Αργους κ. Δ. Πλατής αναφερόμενος στην μεγάλη καθυστέρηση απομάκρυνσης του ΚΤΕΛ από το Κέντρο του Άργους.

Έτσι το ΚΤΕΛ θα συνεχίσει να γράφει στα παλιά του τα παπούτσια μια ακόμα ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού συμβουλίου Άργους μέχρις ότου φιαχτούν ίσως και μερικοί ακόμα» με περιουσίες» όπως τόνισε ο πρώην δήμαρχος κ. Ν. Κολιγιάτης για τον ρόλο που διαδραμάτισε ο Δήμος για την φθηνή Αγορά από μεριάς μερίδους του ΚΤΕΛ των παλιών αποθηκών της Αγροτικής Τράπεζας στην Κορίνθου, πιστεύοντας ότι έτσι θα συνέβαλε στην επίλυση του προβλήματος. Έχουν βρει μάλ-

λον οι ΚΤΕΛατζίδες και τα κάνουν, αφού αυτή η ιστορία εκκρεμεί κατά τον κ. Πλατή «από την εποχή της δημαρχίας του Μαρίνου!!!».

Πρόσφατα μάλιστα όπως αποκαλύφθηκε στο τελευταίο δημοτικό συμβούλιο, αντί να πάρουν την απαιτούμενη άδεια από το Δ.Σ για την τοποθέτηση αυτόματου μηχανήματος εκδόσεως εισιτηρίων στην Λαϊκή Αγορά, αποπειράθηκαν να το εγκαταστήσουν μόνοι τους σε δημόσιο χώρο.



Προβληματίζει ο βιολογικός του Τολού

Αν και ήταν από τους πρώτους βιολογικούς καθαρισμούς που κατασκευάστηκαν στην Αργολίδα, ο βιολογικός καθαρισμός του Τολού προβληματίζει την νέα δημοτική αρχή με την λειτουργία του. Μετά από αλυσιδωτά λάθη που παρατηρήθηκαν κατά καιρούς στις συνδέσεις και στο κεντρικό δίκτυο, μάλλον αποδεικνύεται μικρή η διατομή του κεντρικού αγωγού, με αποτέλεσμα τα συνεχή «μπουκώματα» με τις ανάλογες δυσοσμίες στο κέντρο του

Τολού. Ο Δήμος Ασίνας σκέπτεται σοβαρά πλέον την πρόταξη της αναπτυξιακής για τη δημιουργία κοινού βιολογικού με τον Δήμο Ασκληπείου αν και η μεγάλη απόσταση δημιουργεί κάποια ερωτηματικά τεχνικής φύσεως.

Τα προβλήματα του βιολογικού κινδυνεύουν να φέρουν εμπόδια και στις πλακοστρώσεις των καθέτων οδών στον κεντρικό δρόμο και προς τη θάλασσα τις οποίες έχει αποφασίσει να εκτελέσει ο Δήμος.

Ποιούς καίει η απόφαση

ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΕΥΘΥΝΕΣ

για το Νότιο τμήμα του Άργους

★ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ στον «α» στη σελίδα 6, η απόφαση της Περιφέρειας

Ο «α» αποκαλύπτει σήμερα το κείμενο της απόφασης της Περιφέρειας

Πελοποννήσου με το οποίο απορριφθηκε η εφαρμογή του Νοτίου Τμήματος του Άργους. Ο ρόλος που έπαιξαν κατά καιρούς Νομάρχες, Πολεοδομία, Δήμος και Περιφέρεια Πελοποννήσου. Απανωτά λάθη και αδεξιότητες οδήγησαν το Άργος 15 χρόνια πίσω. Πολιτικά μικροσυμφέροντα, νοοτροπία χωριού και αδιαφορία του Περιφερειάρχη έφεραν το πτωχόρισμα.

Μια μόνο προσφυγή ανέτρεψε όλο το σκηνικό. Ο «α» τολμά και ανοίγει τον «φάκελο Νότιο τμήμα Άργους» αποκαλύπτοντας βήμα προς βήμα αυτούς που εμποδίζουν την μεγαλύτερη πόλη του Νομού να αναπνεύσει. Είναι καιρός πλέον να καταλογιστούν πολιτικές ευθύνες.

1983-2003

20 χρόνια

ΟΠΤΙΚΑ ΣΚΟΛΑΡΙΚΟΣ



20 χρόνια φροντίδα και ποιότητα στα μάτια σας

20% έκπτωση στις συνταγές οράσεως

Β. Κωνσταντίνου 8 Ναύπλιο, τηλ. 27520 27237

και όμως...
το φιλί μπορεί
να έχει άλλη γεύση



ANTISMOKING
CENTER

ΑΝΩΔΑΥΝΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΜΕΘΟΔΟΣ ΑΠΑΛΛΑΓΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ
ΔΑΝΑΟΥ 30 ΑΡΓΟΣ, τηλ. 27510 69696

Δυνατή τετράδα

ΠΑΣΟΚ

Έκλεισε το ψηφοδέλτιο του ΠΑΣΟΚ, με τα ονόματα των Γιάννη Θωμόπουλου, Βασίλη Κόκκα, Γιάννη Μανιάτη και Βασίλη Μπιρσούλη.

Χωρίς να υπάρχουν εκαιλίξεις μιας και ακολουθήθηκε η άποψη της βάσης σύμφωνα με τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας των προκριματικών εκλογών, οι υποψήφιοι πλέον βουλευτές, ξεκινούν την προεκλογική τους εκστρατεία έχοντας μπροστά τους ένα πεντάμηννο μέχρι τις εκλογές για να σαρώσουν την Αργολίδα.



ανθρώπων έργα

«Οι Ευρωπαίοι» στο Επιμελητήριο

«Οι Ευρωπαίοι», είναι ένα δίτομο συλλογικό έργο των εκδόσεων «Σαββάλας», μέσα από το οποίο παρουσιάζεται η Ευρώπη, από κορυφαίους ιστορικούς, καθηγητές και ερευνητές.

«Ένα έργο που παρουσιάζει την Ευρώπη πέρα από το θεσμικό πλαίσιο των Βρυξελλών, μέσα από κείμενα κορυφαίων ιστορικών, καθηγητών, ερευνητών, είναι η προσφορά της πρυτάνεως του Πανεπιστημίου της Ευρώπης Ελένης Αρβελέρ και του Μορίς Εϊμάρ, διευθυντή του Ιδρύματος Ανθρωπιστικών Επιστημών (MSH), σε μια χρονική στιγμή που σημαδεύεται από τη συζήτηση για το νέο Ευρωπαϊκό Σύνταγμα.

Οι Ευρωπαίοι αποτελεί «απάντηση» στον τρόπο με τον οποίο αντιμετωπίζεται η ευρωπαϊκή ιστορία μέχρι σήμερα από ιστορικούς, οι οποίοι περιορίζουν το ρόλο της αρχαιότητας στη διαμόρφωση της Ευρώπης με την αμφισβητούμενη θεώρηση άλλων πολιτισμικών φορέων, όπως το Μουσείο της Ευρώπης και κριτική στο πολυσυζητημένο έργο του Ντυροζέλ. Όπως αναφέρει η Ελένη Αρβελέρ, της είχε ζητηθεί από το 1989 να απαντήσει στον Ντυροζέλ και είχε πει ότι «η μόνη απάντηση θα ήταν ένα βιβλίο». Υπό τις κατάλληλες συνθήκες για μια τέτοια έκδοση, με τη συμβολή πλέον των 40 εκλεκτών επιστημόνων από 20 χώρες, προχώρησε στην υλοποίηση του σχεδίου. Οι Ευρωπαίοι αποτελεί την πρώτη συστηματική και ψυχραιμη απάντηση στο πολύκροτο έργο του Ντυροζέλ, που περιόρισε την έννοια της Ευρώπης στα κράτη - έθνη που την αποτελούν. Για ευρωσκεπτικιστές και ευρωπαϊστές η έννοια, η ταυτότητα της Ευρώπης είναι το ζητούμενο. «Άγνωστη και ανύπαρκτη η Ευρώπη,

όχι όμως και οι Ευρωπαίοι». Την επιμέλεια του βιβλίου έχουν οι Ελένη Αρβελέρ πρυτάνης του Πανεπιστημίου της Ευρώπης και ο Μορίς Εϊμάρ, διευθυντής του ιδρύματος Ανθρωπιστικών Επιστημών. Η εκδήλωση παρουσίασης του βιβλίου θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή στις 8 το βράδυ στην Αίθουσα του Επιμελητηρίου στο Άργος. Η εκδήλωση διοργανώνεται από το Πνευματικό Κέντρο Άργους και το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου.



Έκθεση του Χρονό στο ΠΛΙ

Την Παρασκευή ανοίγει για το κοινό, η αναδρομική έκθεση ζωγραφικής του Νίκου Χρονόπουλου (Χρονό), στην αίθουσα εκδηλώσεων του Λαογραφικού Μουσείου Ναυπλίου (Β. Αλεξάνδρου 1 και Σοφρώνη). Η έκθεση θα λειτουργεί καθημερινά (9 π.μ. - 3 μ.μ. και 5.30 μ.μ. - 8.30 μ.μ.), έως τις 31 Ιανουαρίου.



Την έκθεση διοργανώνει το Πελοποννησιακό Λαογραφικό Ίδρυμα, με την υποστήριξη του υπουργείου Πολιτισμού. Χορηγός των εντύπων είναι η Mercedes Benz και το Smart Center της εταιρείας Π. Θεοδωρόπουλος Α.Ε.

Όπως σημειώνει για την έκθεση η Νέλλη Χρονόπουλου: «Αν το έργο κάθε φευγάτου καλλιτέχνη μας ξαναφέρει κοντά μας τον άνθρωπο, τότε ο Νίκος Χρονόπουλος θα είναι πάντα δίπλα μας με το πλούσιο και δημιουργικό του έργο. Γιατί για τον Χρονόπουλο η ζωγραφική ήταν η ίδια του η ζωή, η ζωή του και η χαρά του. Και τούτη τη χαρά προσπαθούσε να μεταδώσει και στους άλλους».

memο

Επέτειος Εθνοσυνέλευσης στο Άργος

Να αγοράσω σκάβα για το δέντρο του Αβραμόπουλου

Παρασκευή 28

Έναρξη εορτασμού της 181ης απελευθέρωσης του Ναυπλίου, στα σχολεία. 19.00 Εγκαίνια του ANTISMOKING CENTER, Δαναού 30 Άργος. (Η ευκαιρία να κόψουμε το κάπνισμα).

Σάββατο 28

10.00 «Μικρός Παλαμίδιος δρόμος». Εκκίνηση Ανδριάντας Σταϊκούσπουλου, Ναύπλιο.

17.00 Ημερίδα «Ο Ιός του Κηλιδαίου της Τομάρας (Τζων) στο μαρούλι και σε άλλες κηπευτικές καλλιέργειες». Ομιλητές Νίκος Κατής, Ελισάβετ Χατζηβασιλείου στην Αίθουσα της παλιάς Κοινότητας Ιρίων.

18.30. Εμφώνηση Πανηγυρικού για την 181η Επέτειο του Ναυπλίου από τον κ. Λευτέρη Μπαρδάκο, στο Τριανόν. Συμμετέχει η Ναυπλιακή Χορωδία υπό τον Αρχιμουσικό κ. Βασίλειο Χαραμή.

Κυριακή 30

10.30 Εμφώνηση δέσπης, κατάθεση στεφάνων στο χώρο του Ηρώου στο Ναύπλιο για τον εορτασμό της «Εθνικής Αντίστασης».

11.30 Μεγάλος Παλαμίδιος δρόμος, από τον Ανδριάντα του Σταϊκούσπουλου έως το Παλαμίδι.

12.45 Ομιλία από την Χριστίνα Κουλούρη με θέμα: «Το Ναύπλιο κατά την Ελληνική Επανάσταση» στο Τριανόν.

17.30. Εγκαίνια του ξύλινου δαπέδου Κλειστού Γυμναστηρίου «Βασίλειος Κοντολέων» Μέγας ευεργέτης Ναυπλίου.

Ομόφωνα ψήφισε το δημοτικό συμβούλιο Άργους υπέρ της διοργάνωσης εκδηλώσεων στην πόλη για την επέτειο από την διοργάνωση της Α', Δ' και Ε' Συνέλευσης. Το θέμα εισπήθηκε ο πρόεδρος της ΔΕΠΟΑΡ Νίκος Πετρόπουλος, προτείνοντας ο εορτασμός για φέτος να γίνει την Κυριακή 7 Δεκεμβρη (10.30 π.μ.), με το σκεπτικό ότι ο Δεκέμβρης είναι η κοντινότερη ημερομηνία στις δύο Συνελεύσεις. Οι εκδηλώσεις θα περιλαμβάνουν δοξολογία, επιμνημόσυνη δέσπη και κατάθεση στεφάνων στον Ναό του Τιμίου Προδρόμου, τόπο της Α' Εθνοσυνέλευσης.

Ιστορικό

Η Α' ΕΘΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ έγινε στον Ιερό Ναό του Τιμίου Προδρόμου (τότε Ιερός Ναός Αγίας Παρασκευής) την 1η Δεκεμβρίου 1821, με Πρόεδρο τον Δημήτριον Υψηλάντη. Το εναρκτήριο λόγο εκφώνησε ο Νεόφυτος Βάμβας και ακολούθως ορκίστηκαν οι πληρεξούσιοι του Έθνους. Μετά από αρκετές ημέρες συνεδριάσεων για λόγους ασφαλείας η συνέλευση μεταφέρθηκε στην Επίδαυρο, όπου και ολοκληρώθηκε. Η Δ' ΕΘΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ έγινε στο Αρχαίο Θέα-

τρο στις 11 Ιουλίου 1829. Οι πληρεξούσιοι ορκίστηκαν στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου από τον Αρχιεπίσκοπο Ηλίουπόλεως και οι εργασίες της συνέλευσης περατώθηκαν στις 6 Αυγούστου 1829. Στις εργασίες της συνέλευσης, στην οποία προήδρευσε ο Γεώργιος Σαΐνης, παρευρέθη ο Κυβερνήτης Ιωάννης Καποδίστριας.

Η Ε' ΕΘΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ έγινε στις 5 Δεκεμβρίου 1831, στο Α' Καποδιστριακό Δημοτικό Σχολείο και αφού πριν οι πληρεξούσιοι ορκίστηκαν στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

Η συνέλευση αυτή πραγματοποιήθηκε λίγο μετά την δολοφονία του Ιωάννη Καποδίστρια (27-9-1831) και είχε πρόεδρο τον Δ. Τζιαμαδό και μετά από πρόταση του Θεόδωρου Κολοκοιτράνη ανακήρυξε Κυβερνήτη της Ελλάδας στις 8 Δεκεμβρίου τον Αυγουστίνου Καποδίστρια. Οι αντιδράσεις που γεννήθηκαν μετά την επίσημη ανηγόρευση του Αυγουστίνου Καποδίστρια στην θέση του Κυβερνήτη και η αρχή εμφυλίων συγκρούσεων, ανάγκασαν την Συνέλευση να μεταφερθεί και να συνεχίσει τις εργασίες της στην περιοχή Πρόνοιας Ναυπλίου.

Με μια γόνδολα στη Βενετία

Ενθουσιασμένοι επέστρεψαν από την Βενετία, οι μαθητές του 2ου Γυμνασίου Ναυπλίου. Αφορμή για το ταξίδι, στάθηκε η συμμετοχή της θεατρικής ομάδας του σχολείου στους Μαθητικούς Καλλιτεχνικούς Αγώνες Θεάτρου, όπου και απέσπασε το πρώτο Πανελλήνιο Βραβείο με το έργο του Βενετσιάνου συγγραφέα Carlo Goldoni « υπηρέτης δυο αφεντάδων». Απ' όλους αναγνωρίστηκε ότι δεν επρόκειτο για μια κοινότητα εκδρομή μαθητών. Υπήρξε ένα

εκπαιδευτικό ταξίδι με πολλές παραμέτρους και προεκτάσεις, στον πολιτισμό, την εκπαίδευση, την γλωσσική προσέγγιση και εδωκειώση κλπ.

Οι μαθητές επισκέφθηκαν το παλάτι των Δόγηδων, το θέατρο Colodoni και το σπίτι του μεγάλου αυτού συγγραφέα, ενώ με μεγάλη τους έκπληξη στην περιπλάνησή τους στα δρομάκια και τα γεφυράκια ανακάλυψαν ένα κατάστημα με φιγούρες και σκίτσα προσώπων της Comedia del' Arte. Οι μαθητές αναγνώρισαν

τα πρόσωπα του έργου. Επίσης επισκέφθηκαν την γέφυρα του Ριάλτο, την γέφυρα των Σιεναγμών, την Σάντα Μαρία ντε λα Σαλούτε.

Τέλος στην πλατεία του Αγίου Μάρκου παρουσίασαν ένα απογευματινό μακαγιάζ, με τα καπέλα και τους περούκες τους, με μουσική - κανιρίλιες και ταραντέλες - δημιούργησαν μια ατμόσφαιρα τέτοια που ανάγκασαν σε συμμετοχή ακόμα και τους ντόπιους.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε ολόψυχα τους συγγενείς, τους φίλους και όλους τους καλούς συμπολίτες μας, οι οποίοι με οποιονδήποτε τρόπο συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πένθος μας, για την απώλεια του αγαπημένου μας

ΣΠΥΡΟΥ ΑΣΗΜ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗ

Η σύζυγος
Τα τέκνα
Τα αδέρφια
Οι λοιποί στενοί συγγενείς.

Ολοκληρωμένες παρεμβάσεις

Με 1.200.000 Ευρώ θα χρηματοδοτηθεί τελικά ο δήμος Άργους για το σχέδιο των ολοκληρωμένων παρεμβάσεων. Αρχικά είχε ζητηθεί το ποσό των 2 εκ. Ευρώ.

Στα έργα που θα γίνουν περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων, τα εξής: Αντιδράσεις και διαμόρφωση του νοτίου τμήματος του Άργους (Καραμουτζά, Καρποπούλου). - Κατασκευή ΚΔΑΠ - Ανάδειξη Νυμφαίου - Σήμανση προσβάσεων και αρχαιολογικών χώρων - Σύνδεση αρχαιολογικών χώρων από Πορτίτσες μέχρι Αρχαίο Θέατρο, με περιπατητικό δρόμο. - Σύστημα μεταφοράς για ΑΜΕΑ.

Κτηνοτρόφοι χωρίς επιδότηση

Αυτα παραμένουν τα προβλήματα στην επιδότηση αιγοπροβείου γάλακτος 2001, που αντιμετωπίζουν 45 παραγωγοί. Η αλληλογραφία μεταξύ υπηρεσιών καλά κρατεί, αλλά οι κτηνοτρόφοι τα χρήματά τους δεν τα βλέπουν να έρχονται.

Παρέμβαση για το θέμα επιχείρησε ο βουλευτής Γιώργος Τσούρνος ο οποίος έστειλε στο υπουργείο γεωργίας, έγγραφο της Νομαρχίας το οποίο αναφέρεται σε λάθη που έγιναν με αποτέλεσμα να μην έλθει η επιδότηση. Σύμφωνα με το έγγραφο αυτό α) στην εκκαθάριση δεν συμπεριλαμβάνονται και δεν εκκαθαρίζονται 45 παραγωγοί. Οι παραγωγοί αυτοί έχουν πληρωθεί κανονικά 1η και 2η προκαταβολή και δεν έχουν ακρωστίτως καταβληθέντα ποσά, β) Συγκεκριμένους παραγωγούς από τις Λίμνες δεν πληρώνεται με αιτιολογία ότι έχει διπλό ΑΦΜ. Στην πραγματικότητα το δικό του ΑΦΜ ηλεκτρολογήθηκε από άλλη Νομαρχία κατά λάθος σε άλλον παραγωγό. Επειδή το πρόγραμμα του υπουργείου δεν επιτρέπει διορθώσεις όσον αφορά το ΑΦΜ, παρ' ότι η διόρθωση έχει γίνει ο παραγωγός συνεχίζει να μην πληρώνεται.

Μετά την παρέμβαση του βουλευτή, ο υπουργός Φ. Χατζημιχάλης τονίζει πάντως ότι ειδική επιτροπή θα εξετάσει κατά περίπτωση τις αιτήσεις των παραγωγών των οποίων εκκρεμεί η πληρωμή για το έτος 2001, προκειμένου να εξαχθεί μεμονωμένη εντολή πληρωμής μόνο για κάθε δικαιούχο παραγωγό, παρ' ότι για το έτος 2001 στο καθεστώς του αιγοπροβείου κρέατος έχει ολοκληρωθεί η μηχανογραφική καταγραφή και επεξεργασία των δεδομένων και δεν προβλέπεται καμία άλλη τροποποίηση, παρέμβαση ή διόρθωση της βάσης δεδομένων.

Στην συζήτηση της ΔΕΥΑΑΡ και... ο εισαγγελέας;

Σε οξεία αντιπαράθεση μεταξύ της νυν δημοτικής Αρχής και της απελθούσας κατέληξε η συζήτηση για την οικονομική κατάσταση της ΔΕΥΑΑΡ της περιόδου 1999-2002.

Σύμφωνα με τον Ορκωτό λογιστή κ. Κουτρομπή και τον Δήμαρχο Άργους κ. Δημήτρη Πλατή, η ΔΕΥΑΑΡ παρουσίασε σημαντική αύξηση των οφειλών της κυρίως το τελευταίο έτος Δημαρχίας του κ. Κολιγιάτη ξεπερνώντας συνολικά στο τέλος της τετραετίας τα 4,2 δις δρχ.

Πέρα απ' την κακοδιαχείριση για την οποία κατηγορήσε η σημερινή δημοτική Αρχή την προηγούμενη, αυτό που εξόργισε ιδιαίτερα τον κ. Κολιγιάτη ήταν η αναφορά του Ορκωτού Λογιστού και του κ. Πλατή στην παρακράτηση του φόρου από παρεχόμενες υπηρεσίες και η απόδοσή του στην Εφορία, πράξη που αν αληθεύει αποτελεί Ποινικό Αδι-

κρημα.

Στο σημείο αυτό παρενέβη και ο δημοτικός σύμβουλος κ. Ν. Καρούζος, υποχρεώνοντας τον ορκωτό λογιστή να παραδεχθεί πως αν παρόμοια περιστατικά είχαν συμβεί και στο παρελθόν επί δημαρχίας Παπανικολάου, ότι κι αυτά θα αποτελούσαν το ίδιο αδίκημα άσχετα αν είχαν καλυφθεί στην συνέχεια απ' την μετέπειτα δημοτική Αρχή.

Η αναφορά σαν παράδειγμα σε συγκεκριμένη ημερομηνία, το 1996, του κ. Καρούζου προκάλεσε την αντίδραση του σημερινού αντιδημάρχου και τότε προέδρου της ΔΕΥΑΑΡ κ. Καρυάμη.

Ο πρώην δήμαρχος Άργους κ. Νίκος Κολιγιάτης, υπεραμυνόμενος αναγκαστικών επιλογών της ΔΕΥΑΑΡ επί δημαρχίας του, ανέφερε ότι το πραγματικό χρέος της ΔΕΥΑΑΡ είναι τουλάχιστον κατά 1,5 δις. δρχ. μικρότερο απ'

αυτό που εμφανίζει ο ορκωτός Λογιστής αφού σ' αυτό συμπεριλαμβάνονται χρήματα τα οποία «εδάνεισε» ο Δήμος στην ΔΕΥΑΑΡ καθώς και τόκοι επί αυτών, τα οποία ουδέποτε ο Δήμος να ζητήσει να του επιστραφούν αφού πρόκειται για «δικιά του» επιχείρηση κατά βάση.

Η συζήτηση πάντως ανέδειξε ένα σημαντικότατο πρόβλημα που μάλλον τείνει να γίνει ανυπερβλήτο. «Η ΔΕΥΑΑΡ δεν μπορεί να αποπληρώσει ούτε τα δάνεια ούτε τις υποχρεώσεις της», όπως ισχυρίστηκε ο Ορκωτός Λογιστής.

Ακόμα και ο ισχυρισμός του κ. Πλατή, ότι «έγινε δεκτό το αίτημα της ΔΕΥΑΑΡ από την Κυβέρνηση για να γίνει ρύθμιση των χρεών της από το παρακαταθηκών και δανείων», δεν αποτελεί παρά μόνο προσωρινή λύση ώστε η επιχείρηση να αποκτήσει «ενημερότητα» την οποία και στερείται.

ΕΝΥΠΟΓΡΑΦΩΣ

του Ακη Γκάτζιου

Να λάμψει όλη η αλήθεια για την Καραθώνα

Η ΚΑΡΑΘΩΝΑ και το Ναύπλιο είναι ταυτόσημες έννοιες, μιας και η μοναδική - για το μέγεθός της στη περιοχή - παραλία έχει συνδεθεί άρρηκτα με την ζωή των κατοίκων, αλλά και με την τουριστική ανάπτυξη της πρώτης πρωτεύουσας. Ακόμα και όταν αποτελούσε στρατιωτική περιοχή - πριν 40 χρόνια - η πρόσβαση ήταν ελεύθερη, στους ντόπιους.

Η ΚΑΤΑΛΥΤΙΚΗ αντίδραση όλων των κατοίκων της Αργολίδας, με μπροστάρια την Μαργαρίτα Παπανδρέου στα μέσα της δεκαετίας του 1970, έφερε θετικά τότε αποτελέσματα και δεν δόθηκε η παραλία στην Γαλλική εταιρεία που ήθελε να κτίσει ξενοδοχεία. Έκτοτε, τα χρόνια περνούσαν και το Ναύπλιο υπνωτισμένο στον ύπνο του δικαίου, δεν διεκδίκησε δυναμικά την παραλία που του ανήκει.

ΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ του παρελθόντος, αποτέλεσαν στάχτη στα μάτια, για να έρθει η κατάλληλη στιγμή και η ΕΤΑ Α.Ε. που αποτελεί την μετάλλαξη του ΕΟΤ να ετοιμάζεται να προκηρύξει διαγωνισμό για να πουλήσει το «φιλέτο», γράφοντας στα παλαιότερα των υποδημάτων το Ναύπλιο, την ιστορία του και τους ντόπιους.

ΣΗΜΕΡΑ ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ, περισσότερο από ποτέ, να γίνει μια αναδρομή και να αποδοθούν ευθύνες στους ντόπιους που δεν έκαναν τις κινήσεις «ματ» την κατάλληλη στιγμή. Να μάθει και ο τελευταίος πολίτης ποιοι ευθύνονται που φτάσαμε στο σημείο να χάσουμε οριστικά την Καραθώνα. Να ξέρουμε γιατί επί μια 20ετία, άφησαν ελπίδες στους πολίτες, ότι η Καραθώνα τους ανήκει. Γιατί εγκληματίστησαν στο παρελθόν και άφησαν αναξιοποίτες τις προγραμματικές συμβάσεις. Υπήρχε άγνοια των ντόπιων υπευθύνων, υπήρχε αδράνεια ή μήπως έπεσαν θύματα συμφερόντων;

ΠΑΡ' ΟΤΙ οι πολίτες τα προηγούμενα χρόνια απέδωσαν τις ευθύνες μέσω των ψήφων τους, συγκεκριμένες απαντήσεις δεν δόθηκαν ποτέ. Ο κόσμος, πρέπει να γνωρίζει κάθε λεπτομέρεια για την Καραθώνα.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ του Ναυπλίου, πρέπει να συνεδριάσει αποκλειστικά για το θέμα απόδοσης ευθυνών για την Καραθώνα. Και βέβαια να μην εξαντληθεί σε κοκορομαχίες, αλλά πάνω στο τραπέζι της συνεδρίασης να ανοιχτούν όλα τα σκονισμένα αρχεία και να εξεταστεί κάθε βήμα που έγινε από το 1970 μέχρι σήμερα.

Η ΑΛΗΘΕΙΑ για την Καραθώνα πρέπει να λάμψει. Οι πολίτες έχουν το δικαίωμα να γνωρίζουν τα πάντα.

Νέα συντονιστική ΠΑΣΟΚ

Εξελέγη η νέα συντονιστική επιτροπή της Τοπικής Οργάνωσης ΠΑΣΟΚ Ναυπλίου. Γραμματέας εξελέγη ο Σωτήρης Καρράς και μέλη οι Γεώργιος Γιάνναρης, Γεώργιος Παπαθανασίου, Ανδρέας Ρεντούλης, και Δημήτρης Τερζάκης.

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΟΥ

Ιδιοκτησία:

ΕΝΘΕΣΙΣ/ ΓΚΑΤΖΙΟΣ-ΝΤΑΝΟΣ- ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.

Εκδότης Διευθυντής:

Α. ΓΚΑΤΖΙΟΣ

Αρχισυντάκτης:

Α. ΝΤΑΝΟΣ

Εδρα: ΝΑΥΠΛΙΟ, Βελλίνης 5

Γραφεία Άργους: Καποδιστρίου 40

Τηλ 2751(2)0 22257 Fax: 27510-69268, 27520-21752

κιν: 6976511108, 6937577471, 6947868858

e-mail: anagnostispe@in.gr

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΕΝΘΕΣΙΣ

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ: ΚΑΤΑ ΓΡΑΜΜΑ

Συνδρομές χωρίς ΦΠΑ: α) Ετήσια Ιδιωτών: 20,54 ΕΥΡΩ, β) Ετήσια Φορέων Επιχειρήσεων, Ελευθέρων Επαγγελματιών: 29,35 ΕΥΡΩ, γ) Ετήσια Οργανισμών, Τραπεζών, ΟΤΑ: 88,36 ΕΥΡΩ

ΔΙΑΝΟΜΗ: «ΑΡΓΟΣ»

Το ενυπόγραφο άρθρο που δημοσιεύονται στον «Αναγνώστη» δεν εκφράζουν υποχρεωτικά τις απόψεις της εφημερίδας. Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική, μερική ή περιληπτική χωρίς γραπτή άδεια του εκδότη (Ν 2121/1993)

ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΟΧΘΗ

του Βασίλη Καπετάνιου

Πότε μπάτσος
πόττε αστυνόμος ...

ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ δεν υπήρχαν πολλές ειδήσεις για τα τηλεοπτικά δελτία και η είδηση που έπαιξε περισσότερο από όλες για μια μέρα ήταν αυτή του αστυνομικού μοτοσυκλετιστή που σκοτώθηκε κατά την καταδίωξη ενός ύποπτου μοτοσυκλετιστή. Κατά την καταδίωξη αυτή δυο ήταν τα πιθανά σενάρια εάν υπήρχε νεκρός.

ΣΤΟ ΠΡΩΤΟ ΣΕΝΑΡΙΟ ο αστυνόμος καταδίωκε τον ύποπτο και αυτός θα ήταν ο νεκρός. Σε αυτή την περίπτωση τα πλάνα και η δομή της ανακοίνωσης της είδησης θα ήταν τελείως διαφορετικά. Σε αυτή την περίπτωση δεν θα υπήρχε αστυνομικός σε υπηρεσία και καθήκοντος αλλά μπάτσος που κατεδίωξε και προκάλεσε θάνατο ενός πολίτη. Δεν αποκλείεται να είχαμε και πορείες μοτοσυκλετιστών προς το αστυνομικό τμήμα που υπηρετούσε ο αστυνομικός, να τον καλέσουν για ένορκη δικαστική εξέταση, να πάρει δυσμενή μετάθεση ο προϊστάμενος του μέχρι και να υποβάλλει παραίτηση ο υπουργός δημόσιας τάξης. Σε αυτή την περίπτωση θα είχαν εστιαστεί σε αγανακτισμένους γονείς και όλοι θα ξέραμε ότι οι μπάτσοι σκοτώνουν. Δεν αποκλείεται για δύο ή τρία βράδια να μας ταλαιπωρούσαν με βραδινές εκπομπές και περισπούδαστες αναλύσεις.

ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΣΕΝΑΡΙΟ ήταν αυτό που συνέβη στην πραγματικότητα νεκρός και μετά την ενέργεια του ύποπτου ήταν ο αστυνομικός. Σε αυτή την περίπτωση τα πράγματα άλλαξαν ραγδαία και άμεσα ο μπάτσος έγινε ο ένοχλος πολίτης που έπεσε στο βωμό του καθήκοντος. Το παλικάρι που θυσίασε την ζωή του για να εξυπηρετήσει την κοινωνία για να τιμήσει την υπηρεσία του και την στολή του. Σε αυτή την περίπτωση δεν βάλλεται κανένας, δεν ασχολούνται και πολύ τα κανάλια ο μόνος θιγμένος η οικογένεια του είναι απίθανο να επιδιώξει την προβολή μέσω της τηλεόρασης. Βέβαια εδώ έχουν ευθύνη και οι ίδιοι οι αστυνομικοί και πολύ περισσότερο οι εργατοπατέρες του γιατί αυτή την φορά θα έπρεπε αυτά να κάνουν πορεία με διαμαρτυρίας με τις μοτοσυκλέτες τους και να ζητήσουν από το υπουργείο να υπερασπίσει το δικαίωμα του για μια αξιοπρεπή εργασία ή τουλάχιστον αν του συμβεί κάποιο ανάλογο γεγονός να έχουν κάποιες εγγυήσεις για την οικογένεια τους ανεξάρτητα από τα χρόνια υπηρεσίας.

ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΤΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ περιστατικό δείχνει την κοντόφθαλμη και ραγιάδικη αντίληψη μας για την εξουσία, εξουσία καλή είναι αυτή που μας προστατεύει χωρίς εμείς να χρειαστούμε να κουνήσουμε το μικρό δακτυλάκι μας, εξουσία καλή είναι αυτή που δεν απαιτεί τίποτα από εμάς, εξουσία καλή είναι αυτή που μας χαρίζει τα πρόσωπα, εξουσία καλή είναι αυτή που πεθαίνει για μας, εξουσία καλή είναι αυτή που επιβάλλει του νόμους που εμείς ψηφίσαμε σε άλλους και ποτέ σε εμάς. Όταν όμως θιχτούν τα μικροαστικά μας συμφέροντα τότε γίνεται πανικός ξυπνά μέσα μας ο τουρκοφάγος παππούς και ορμάμε στον κακό μπάτσο. Δείχνει το επίπεδο του τηλεοπτικού μας πολιτισμού που αναζητά σαν δράκουλας το βραδινό του αίμα για να συντηρήσει το δελτίο ειδήσεων του. Δείχνει την φοβερή αδυναμία των συνδικαλιστών αστυνομικών που αντί να χρησιμοποιήσουν το συγκεκριμένο περιστατικό για να μείνει στην επικαιρότητα με πορείες και διαμαρτυρίες για ένα μάνα προτίμησαν τον ήπιο και εύκολο δρόμο της σιωπής... ίσως αυτή δεν ανέβηκαν ποτέ σε μοτοσυκλέτα ή δεν έκαναν ποτέ πεζή περιπολία...

Υ.Γ. Τόσοι και τόσοι συγκινούνται στο βραδινό δελτίο ειδήσεων με την γιαγιά που δεν παίρνει έγκαιρα την σύνταξη του ΟΓΑ με την οικογένεια που νεκρού, ο οποίος ήταν πολύ νέος (!!!) και είχε λίγα χρόνια υπηρεσίας και θα πάρει αν πάρει πενταροδεκάρες φαίνεται ότι δεν θα ασχοληθεί κανείς

Πυνηλασίες

Σοβαρά θέματα

Από τη μια έδωσε συνέντευξη τύπου μιλώντας με τα χειρότερα λόγια για το Χριστουγεννιάτικο δέντρο του Αβραμόπουλου που έρχεται στο Άργος, από την άλλη άσκησε κριτική στους δημοσιογράφους που μετέδωσαν εκτός των ορίων της πόλης και του νομού τις δηλώσεις του. Λόγος γίνεται για τον πρώην δήμαρχο Νίκο Κολιγιάτη ο οποίος κατηγορήσε για «κούφιο βερμπαλισμό» τον Δ. Αβραμόπουλο και τον Δ. Πλατή, χαρακτηρίζοντας ως «κιτσαριό» το δέντρο. Με νεώτερες δηλώσεις του όμως, ενώπιον του δημοτικού συμβουλίου Άργους, είπε ότι οι δημοσιογράφοι θα μπορούσαν να ασχοληθούν με σοβαρότερα θέματα. Καλό θα ήταν άλλη φορά στις συνεντεύξεις του, ο κ. Κολιγιάτης να μας διευκρινίζει πριν τις δηλώσεις του, αν αναφέρεται σε σοβαρό ή μη σοβαρό θέμα.

Α.Γ.

Πρώτοι οι σκύλοι μετά ...

Πρώτα αποφάσισαν να καταγράψουν ηλεκτρονικά τους σκύλους και τις γάτες, υποχρεώνοντας τους ιδιοκτήτες τους να τους εμψυεύσουν μικροτάπη. Τώρα η είδηση είναι ότι το μέτρο αυτό ίσως εφαρμοστεί και στα αιγοπρόβατα. Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο υιοθέτησε την έκθεση Γόρντον Ανταμ με θέμα «πιθέσιμη συστήματος σήμανσης και καταγραφής αιγοπροβάτων» όπως προκύπτει από ερώτηση που κατέθεσε η βουλευτής της ΝΔ Έλσα Παπαδημητρίου προς τον Υπουργό Γεωργίας. Εύλογα τα ερωτήματα της Βουλευτού για το κόστος του «συστήματος» που θα επιβαρύνει τους κτηνοτρόφους. Ποιο εύλογο όμως το ερώτημα το δικό μας «πότε θα αρχίσει και η ηλεκτρονική σήμανση των ανθρώπων»; Υπομονή. Μόλις πετύχει η σήμανση στα ζώα, θα ρθει και η σειρά μας.

Α.Ν.

Διαφήμιση
Πλατή

Επιν διαφήμιση της πόλης του, στοχεύει ο Δημήτρης Πλατής με την τοποθέτηση του μεγαλύτερου δέντρου της Ευρώπης στην πλατεία της Λαϊκής Αγοράς. Έστω κι αν η αισθητική του δέντρου είναι απαράδεκτη, έστω κι αν η ανυπολίτευση δεν θέλει να ακούσει γι αυτό το δέντρο, ωστόσο και την διαφήμιση πέτυχε μέχρι στιγμής αφού ασχολούνται με το Άργος τα μέσα ενημέρωσης της Αθήνας και ο κόσμος το θέλει. Επομένως ο στόχος της προβολής πέτυχε. Όσο για την αισθητική είναι ένα ζήτημα σοβαρό, όμως όταν τοποθετηθεί το δέντρο τότε οι απόψεις θα είναι πιο κατασταλαγμένες.

Α.Γ.

Θέσεις δικαστικών

Άρχισαν και κόβουν κλήσεις οι τροχονόμοι σε όσα ΙΧ βρίσκουν παρκαρισμένα ανατολικά του δικαστικού μεγάρου. Η τοποθέτηση νέων πινακίδων «χώρος πάρκινγκ δικαστικών», θα αναγκάσει πολλούς οδηγούς να πληρώνουν κλήσεις.

Η τοποθέτηση τέτοιων πινακίδων μπορεί να γίνει μόνο σε ιδιόκτητο χώρο και όχι σε δρόμο που οι πολίτες πληρώνουν τέλη, ούτε υπάρχει κάποιος (γνωστός τουλάχιστον) νόμος που να εξαιρεί κάποια κατηγορία πολιτών. Στο πλαίσιο της ισπολιτείας και της Ισονομίας ως δώσουν εντολή οι δικαστικοί να εξηλωθούν οι παράνομες σήμανσεις.

OFF

Στην μνήμη του
Κώστα Βρέτου

Εκδήλωση μνήμης στον πρόωρο χαμό του γιατρού, πολιτικού αλλά κυρίως Ανθρώπου Κώστα Βρέτου, θα πραγματοποιήσουν το Σάββατο 29 Νοεμβρίου «οι φίλοι του» στην αίθουσα του Επιμελητηρίου Αργολίδας στις 6.30 το απόγευμα.

Η είσοδος είναι ανοιχτή προς όλους, όπως προς όλους ήταν πάντα ανοιχτή η πόρτα του Κώστα Βρέτου.

Υ.Ζ.

Μας μισο...
άκουσαν

Τελικά άλλαξαν τις λάμπες φωτισμού στο ύψος των δυο ΤΕΛ επί της Άργους - Ναυπλίου, ύστερα από το δημοσίευμα του «α», φαίνεται όμως ότι δεν είχαν αρκετούς γλόμπους μαζί τους για να τους αλλάξουν όλους και άφησαν ορισμένους καμένους με αποτέλεσμα σε ορισμένα σημεία να κυριαρχεί το Σκότος. Καμένα άφησαν και τα κίτρινα φανάρια προειδοποίησης των οδηγών.

Σιγά μην έκαναν μια δουλειά μια κι έξω. Σκεφτείτε να ήταν τίποτα πιο πολύπλοκο πόσους μήνες ή έτη θα έτρωγαν για να το διορθώσουν.

Ο Καρούζος

Ξεχωρίζει πάντα για την σοβαρότητά του στις συνεδριάσεις του δημοτικού συμβουλίου Άργους ο Νίκος Καρούζος. Σταθερός στις θέσεις του, ασκεί κριτική εκεί που επιβάλλεται και καταθέτει προτάσεις. Ο Καρούζος, δεν κάνει ανυπολίτευση για την ανυπολίτευση. Τον ενδιαφέρει μόνο το καλό της πόλης του.

Α.Γ.

Οι κόντρες

Δεν ανταπάντησε ο Κώστας Μπιτζής στον δήμαρχο Κουτσοποδίου. Έτσι τις εντυπώσεις φαίνεται μέχρι στιγμής να τις κερδίζει ο δήμαρχος κ. Νέζος.

Πάντως, η κόντρα δημάρχου και πρώην δημάρχου, ήταν μια αφορμή για να δει έστω και για λίγο τα φώτα της δημοσιότητας ο μικρός δήμος του Κουτσοποδίου.

Υ.Ζ.

Ο ΑΔΙΚΗΜΕΝΟΣ

Μούδιασαν οι επιθυμούντες το χρίσμα από τη Νέα Δημοκρατία, βλέποντας το ΠΑΣΟΚ να ανακοινώνει ξαφνικά τους υποψήφιους βουλευτές του. Εύλογη βέβαια η ανησυχία, αφού ο τέταρτος κυρίως υποψήφιος της Ν.Δ. θα είναι και ο πιο αδικημένος, αφού ο χρόνος δεν θα του φτάνει για να κάνει μια σωστή και δυνατή προεκλογική εκστρατεία.



Το βάψιμο

Λίγο έλειψε να αντιδράσει έντονα ο δημοτικός σύμβουλος Ναυπλίου Ραφίλ Μπαρού, όταν πληροφορήθηκε ότι δεν εντάσσεται στην χρηματοδότηση για την Πρόνοια η επισκευή του κυρίου του Εργατικού Κέντρου. Τελικά, αφού διαβεβαιώθηκε δια στόματος δημάρχου ότι θα βρεθεί άλλη φόρμουλα για να χρηματοδοτήσει ο δήμος τις εργασίες, πρέμισε. Άλλωστε, δεν είναι εύκολο για τον πρόεδρο του Εργατικού Κέντρου να βρει από αλλού τα 6 εκατομμύρια δραχμές που χρειάζονται για το βάψιμο.

Υ.Ζ.

κές τους επαφές με τους ψηφοφόρους, ο Μπρυσούλης φαίνεται ότι γνωρίζει πως για να τους φτάσει και να καλύψει το κενό, πρέπει μέσω του τύπου να προβάλλει τις θέσεις του και στον πιο απομακρυσμένο πολίτη.

Υ.Ζ.

Και αργούν και πληρώνουν

ΣΕ πλεονεκτικά θέση βρίσκονται οι υποψήφιοι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ, έναντι εκείνων της Νέας Δημοκρατίας. Οι πρώτοι ανακοινώθηκαν ήδη και ξεκίνησαν από το μεσημέρι της προηγούμενης Παρασκευής επίσημα τον προεκλογικό τους αγώνα, ενώ οι νεοδημοκράτες πρέπει να περιμένουν μέχρι τον Ιανουάριο για να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες της επιλογής τους. Αφενός θα τρέχουν και δεν θα φτάνουν, αφετέρου θα έχουν πληρώσει και τα 1000 Ευρόπουλα στον Γεωργιανά, ως χαράτσι για την επιθυμία τους να μπουν στο ψηφοδέλτιο.

Υ.Ζ.

Επίθεση Σαλεσιώτη

Την ακύρωση της απόφασης του Νομάρχη που αφορούσε στην 'ορθή επανάληψη' για το νότιο τμήμα της πόλης του Άργους αναμένεται να ζητήσει εντός των ημερών ο πρώην Νομάρχης κ. Τ. Σαλεσιώτης. Η 'ορθή επανάληψη' που ανακοίνωσε ο κ. Σωτηρόπουλος το περασμένο καλοκαίρι, άνοιξε τους Ασκούς του Αιόλου για την εφαρμογή του νοτίου τμήματος της πόλης του Άργους. Για αυτό το θέμα ο Συνδυασμός του κ. Σαλεσιώτη θα ζητήσει την σύγκληση έκτακτου Νομαρχιακού Συμβουλίου.

ΑΝ.

Ο Μητροσύλης

Άριστα, φαίνεται ότι αντιλαμβάνεται τον σημαντικό ρόλο των τοπικών μέσων ενημέρωσης ο υποψήφιος βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Βασίλης Μητροσύλης. Μέχρι στιγμής τουλάχιστον, αφού οι επαφές του με τις εφημερίδες που επηρεάζουν το εκλογικό σώμα είναι συχνή. Ως νέος στην πολιτική και έχοντας να αντιμετωπίσει τους υπόλοιπους τρεις συνυποψηφίους του που έχουν ξεκινήσει εδώ και πολύ καιρό τις προεκλογι-

Χέρι βοήθειας

Ποιόν θα βοηθήσει άραγε ο πρώην νομάρχης Τάσος Σαλεσιώτης στις εκλογές; Οι επιρροές που έχει στους ψηφοφόρους του ΠΑΣΟΚ είναι μεγάλες και αυτό το γνωρίζουν πολύ καλά οι υποψήφιοι. Λέγεται πάντως ότι θα προσφέρει χέρι βοήθειας στον Βασίλη Κόκκα, χωρίς να παίρνει και όρκο. Θα το μάθουμε μετά τις εκλογές, εκτός κι αν ο Τάσος βγει φανερά στο πλευρό κάποιου από την τετράδα, κάτι το οποίο δεν αποκλείεται.

Υ.Ζ.

Μόλις 14 φιλοτελιστές

Πολύ μικρή ήταν η συμμετοχή των φιλοτελιστών της Αργολίδας στην έκθεση που διοργάνωσε ο ΟΠΑΝΑΑΡ και τα ΕΛΤΑ με θέμα «τα γραμματόσημα και οι φιλοτελιστές της Αργολίδας». Μόλις 14 αξιόλογες συμμετοχές υπήρξαν, παρά την μεγάλη διάσταση που έδωσε στην παρουσίαση ο Οργανισμός Πολιτισμού. Γιατί άραγε οι υπόλοιποι φιλοτελιστές δεν πήγαν;

Υ.Ζ.

Ανάδειξη Λέρνας

Όνειρο του Λουκά Κουβαρά, είναι η ανάδειξη των αρχαιολογικών χώρων της Λέρνας, σε συνδυασμό με τον αρχαιολογικό χώρο της Μαγούλας. Ήδη εκπονείται η προμελέτη και διεκδικείται η χρηματοδότηση από το Υπουργείο Πολιτισμού, ώστε σιγά σιγά το έργο να πάρει σάρκα και οστά. Δεν έχει κι άδικο ο δήμαρχος, αφού με το έργο αυτό θα αναδειχθεί ο δήμος του.

Υ.Ζ.

Τηλεοπτικά Σπυράκια

Κατά την στιγμή που συζητάτο το θέμα του Χριστουγεννιάτικου Δέντρου και ο δημοτικός σύμβουλος κ. Ν. Καρούζος κατακεραυνώνε την «Αισθητική Αβραμόπουλου», ο δήμαρχος Άργους κ. Δ. Πλατής του συνέστησε να είναι πιο ήρεμος και να μην φωνάζει «για να τον παίρνει» η TV.

Ο κ. Καρούζος αντέδρασε λέγοντας «Εσείς βγαίνετε κάθε βράδυ στα κανάλια ως τηλεοπτικός Ασπίρ και όχι εγώ».

Αντί του δημάρχου απάντησε ο σύμβουλος της πλειοψηφίας κ. Μπουντούρης λέγοντας «Δήμαρχε, να βγαίνεις κάθε βράδυ, να πετάνε σπυράκια».

Λέτε να οφείλεται η ακμή στην TV; ΑΝ.

VITA CIVILIS

του Ακη Ντάνου

Τα αυτογκόλ της ΝΔ

ΤΟ ΠΑΣΟΚ έκανε το πρώτο βήμα. Παρά τις όποιες αντιδράσεις ανακοίνωσε το ψηφοδέλτιό του για την Αργολίδα ανανεωμένο μάλιστα κατά 50%. Θωμόπουλος, Κόκκας, Μανιάτης, Μπρυσούλης μπορεί να μην πρόκειται για πολιτικά «πουλέν», αποτελούν όμως σοβαρές παρουσίες που μπορούν να ισορροπήσουν κάποιες απώλειες προς τη ΝΔ.

Η ΓΡΑΜΜΗ ΚΡΟΥΣΗΣ των Υποψηφίων του ΠΑΣΟΚ συγκεντρώνεται στον Αργεΐτικο Κάμπο, όπου βρίσκεται το 70% των ψηφοφόρων του Νομού. Για πρώτη φορά μετά από αρκετά χρόνια δύο υποψήφιοι από την μεριά του Άργους, ένας από το Ναύπλιο και ένας για πρώτη φορά από το Δήμο Μιδέας γνωρίζουν ότι αν θέλουν να υπερβούν τους συνυποψηφίους τους θα πρέπει να ξεκλέψουν ψήφους και από την ΝΔ.

ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΠΕΡΑ όχθη όμως φαίνεται πως «αυτοαιφνιδιάζονται». Εδώ και 3 ½ χρόνια ο Καραμανλής ζητά εκλογές, υποστηρίζοντας πως το κόμμα είναι έτοιμο. Κι όμως, το τελευταίο κλιμάκιο βουλευτών της ΝΔ που επισκέφτηκε το νομό, δεν γνώριζε τις θέσεις του κόμματος για τα Δάση (την ημέρα της επίσκεψης στο Άργος, άρχισε στη βουλή η συζήτηση) για τα Μεταλλαγμένα, αλλά πάνω απ' όλα για τις ΜΜΕ, για τις οποίες επισκέπτοντο τον Νομό.

«Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ θα ανακοινώσει τις θέσεις» μας για τις ΜΜΕ μας είπαν και μας άφησαν ν' αναρωτιόμαστε αν ήρθαν απλά και μόνο γιατί «μας πεθύμησαν». Ναι, όταν έρχονται εκλογές, μας αγαπούν και μας θυμούνται όλοι, το ζητούμενο όμως είναι τι προτείνουν και λιγότερο τι αισθήματα τρέφουν για μας. Κι εδώ μέχρι σήμερα η ΝΔ υστερεί έναντι του ΠΑΣΟΚ. Δείχνει να φοβάται την δέσμευση.

ΕΝΑ ΔΕΥΤΕΡΟ αλλά εξ ίσου σημαντικό σημείο που η ΝΔ αδικαιολόγητα έχει μείνει πίσω είναι το ζήτημα των υποψηφιοτήτων. Όταν ζητάς μέρα παρά μέρα εκλογές θα πρέπει να 'χεις έτοιμους τους υποψηφίους σου. Ήδη οι Πασόκοι έχουν ριχθεί στον προεκλογικό Αγώνα ενώ οι ΝΔ ψάχνονται. Αν εξαιρέσει κανείς την Έλσα και τον Τσούρνο (ακόμα και υποψηφιότητα του Μανόλη είναι ανεπίσημη) κανείς άλλος δεν θα μπορούσε να ριχθεί στον προεκλογικό Αγώνα, αλλά και αυτούς τους χρησιμοποιεί σε ανούσιες περιόδους εκτός νομού.

Η ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ επιλογής υποψηφίων αυξάνει αυτούς που διεκδικούν θέσεις οι οποίοι και αυτοπροβάλλονται με αποτέλεσμα να κινδυνεύουν να εκτεθούν εάν δεν επιλεγούν από τα κεντρικά όργανα, δηλαδή από τον Καραμανλή. Η παράταση της περιόδου μη ανακοίνωσης υποψηφίων θα δημιουργήσει αξεπέραστα ρήγματα στο εσωτερικό της ΝΔ.

Θωμόπουλος, Κόκκας, Μανιάτης, Μητροσύλης.
 Καλούνται να βγάλουν ασπροπρόσωπο
 το ΠΑΣΟΚ, στην Αργολίδα.

Δυνατή τετράδα



ΜΕ τέσσερα δυνατά ονόματα, κατεβάζει ψηφοδέλτιο στην Αργολίδα το ΠΑΣΟΚ, στοχεύοντας όχι μόνο να διατηρήσει, αλλά και να αυξήσει τις δυνάμεις του.

Ο νυν βουλευτής Γιάννης Θωμόπουλος, ο οδοντίατρος Βασίλης Κόκκας, ο καθηγητής Πανεπιστημίου Γιάννης Μανιάτης και ο οικονομολόγος Βασίλης Μητροσύλης, αποτελούν πλέον την εικόνα του κινήματος στην Αργολίδα, έχοντας στην πλάτη τους το βάρος του συνολικού ποσοστού του ΠΑΣΟΚ στο νομό και όχι μόνο την έννοια και την φροντίδα της προσωπικής του εκλογής. Το μήνυμα της Χαριλάου Τρικούπη προς τους τέσσερις υποψήφιους βουλευτές ήταν

σαφές: Να αγωνιστούν μέχρις εσχάτων για την εκλογή τους, χωρίς όμως να κονταροχτυπηθούν μεταξύ τους. Δεδομένου άλλωστε, ότι ξεκίνησαν την προεκλογική τους προσπάθεια πολύ νωρίτερα από τους υποψήφιους βουλευτές της Νέας Δημοκρατίας, γνωρίζουν ότι έχουν το «πάνω χέρι», για να βελτιώσουν το όποιο αρνητικό για το ΠΑΣΟΚ κλίμα στην Αργολίδα.

Στόχος της Χαριλάου Τρικούπη επομένως, είναι να γίνει ένας έντιμος προεκλογικός αγώνας από τους τέσσερις υποψήφιους, οι οποίοι ξεκινούν ουσιαστικά ταυτόχρονα για να αντιπαλέψουν όχι εσωκομματικά, αλλά με το αντίπαλο κόμμα που διεκδικεί την κυβέρνηση. Νέοι άνθρωποι και οι τέσσερις, με φρέσκιες

ιδέες στην πλειοψηφία τους, με γνώσεις των προβλημάτων της περιφέρειας, με θέση και με άποψη, έχοντας καταγράψει σημαντικές παρεμβάσεις ο καθένας στο παρελθόν από διαφορετικά πόστα, καλούνται να αφήσουν στο παρελθόν τις όποιες εσωκομματικές κόνιες και να αγωνιστούν μέχρι την ημέρα της διεξαγωγής των εκλογών.

Θρίλερ

Από ψαλό κόκκινο πέρασαν οι υποψηφιότητες των τεσσάρων μέχρι την τελική επιλογή τους από την Κεντρική Επιτροπή του ΠΑΣΟΚ. Στόχος του Μιχάλη Χρυσόχοιδη, ήταν ό,τι ακριβώς αναφέραμε παραπάνω. Οι υποψήφιοι δηλαδή βουλευτές, να καλύπτουν όλες τις προϋποθέσεις, ώστε να μπορέσουν

να φέρουν το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. Άλλωστε, την Χαριλάου Τρικούπη δεν την απασχολεί ποιος από τους τέσσερις θα εκλεγεί, αλλά το σύνολο των ψήφων που θα κερδίσουν.

Από τους τέσσερις υποψηφίους, οι δύο «έπαιξαν» μέχρι την τελευταία στιγμή να κοπούν και να αντικατασταθούν με άλλους.

+Ωστόσο κρίθηκε ότι η συγκεκριμένη τετράδα είναι η καλύτερη που θα μπορούσε να εκπροσωπήσει προεκλογικά το ΠΑΣΟΚ στην Αργολίδα.

Η βοήθεια άλλωστε από κεντρικά μεγάλοςχημα στελέχη θεωρείται δεδομένη, όπως δεδομένη θεωρείται και η ύστατη προσπάθεια της ίδιας της κυβέρνησης να βελτιώσει την εικόνα της στην περιφέρεια.

Ποιοι ευθύνονται για την απόρριψη του νοτίου τμήματος του Άργους. Η Οδύσσεια δυόμισι χιλιάδων Αργείων από το 1987 έως σήμερα.

Εξι καυτά ερωτηματικά για την ακύρωση

Η πρόσφατη απόρριψη της εφαρμογής του σχεδίου πόλης στο Νότιο τμήμα του Άργους έχει προκαλέσει πολλά ερωτηματικά για τις ευθύνες όλων όσων χειρίστηκαν αυτήν την υπόθεση.

Το Ιστορικό

Ήδη τα πρώτα «κρούσματα» διαφωνιών άρχισαν να εμφανίζονται από το 1987! με αποτέλεσμα για καθαρά μικροπολιτικούς λόγους η πόλη του Άργους να μην μπορεί να αναπτύξει το Νότιο τμήμα της. Ήταν η εποχή που κάποιοι ανοήτως συμπεριφερόμενοι πίστευαν πως με κινητοποιήσεις θα μπορούσαν να απαλλαγούν από την εισφορά σε γη και χρήμα που προβλέπει ο Νόμος του Τρίτου. Οι συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου Άργους

εκείνη την εποχή έως τις αρχές του '90 πραγματοποιούντο κάτω από τρομακτική πίεση και υπό το σκεπτικό «μόλις γίνουμε κυβέρνηση θα καταργήσουμε τον 1337 (σ.α. αναφορά στην περίοδο 89-93). Η επιμονή του τότε δημάρχου Άργους κ. Δ. Παπανικολάου στο ότι μπορεί να μην εφαρμοστεί ο 1337, οδήγησε τον υποψήφιο με την παράταξη του κ. Παπανικολάου, Πολιτικό μηχανικό κ. Χρ Πούλο να δηλώσει και μάλιστα προεκλογικά να ισχυριστεί δημόσια, ότι είναι αδιανότητα αυτά που λέει ο κ. Παπανικολάου, ο νόμος Τρίτου είναι νόμος του Κράτους και θα εφαρμοστεί παντού». Η ρήξη του κ. Πούλου στο θέμα του 1337 και του σχεδίου πόλης με το τότε δήμαρχο, οδήγησε πιθανόν στην μη εκλογή του κ. Πούλου στο δ.σ. του Άργους, δίνοντας την εικόνα ότι κάποιοι επιθυμούν να «παραμυθιάζονται». Το ζήτημα της εισφορά σε γη



και χρήμα, είναι το κυριότερο ζήτημα των οποίων μέχρι σήμερα ενστάσεων, αφού πολλοί θα ήθελαν αραιοκατοικημένες περιοχές να χαρακτηριστούν ως πυκνοκατοικημένες, για να αποφύγουν την «πληρωμή» σε χρήμα!

Στην αναμπουμπούλα...

Αν και το Προεδρικό διάταγμα για τις περιοχές «Γεφύρια» και «Θεάτρου» είχε υπογραφεί στις 25-4-1989, πριν 14 χρόνια δηλαδή, οι υπηρεσίες της Νομαρχιακής Διοίκησης και της μετέπειτα Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης, ελάχιστα έως καθόλου ασχολήθηκαν με το πρόβλημα. Ασχολήθηκαν όμως οι πολιτικοί μηχανικοί του νομού που φρόντιζαν να εκδίδουν άδειες θεωρώντας την περιοχή ως «οικισμό υφιστάμενο του 1923»! όπως συμβαίνει στα περισσότερα χωριά, αγνοώντας τις προτάσεις του Δήμου για εφαρμογή του σχεδίου πόλης και «κτίζοντας συνήθως, σε σημεία που με το υπό μελλοντική εφαρμογή σχέδιο ή θα

εργημοτούντο ή προβλέποντο για άλλη χρήση με αποτέλεσμα την καταστρατήγηση της αρχικής σχεδίασης και τεχνητής αύξησης του αριθμού των ενστάσεων. Αν και το Προεδρικό Διάταγμα δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ στις 9-5-1989, κάποιος, φαίνεται με τις καλύτεριες τους συνέτειναν στην καθυστέρηση της ολοκλήρωσης της εφαρμογής και στην διαίωση της πολιτικής και οικονομικής ομηρίας.

Επί Νομαρχίας Σαραβάκου, μάλλον δεν βρέθηκε κανείς να ασχοληθεί με το πρόβλημα, το οποίο ήρθε στην επιφάνεια μετά από συχνές παραινέσεις του πρώην Νομάρχη κ. Σαλεσιώτη προς την Πολεοδομία της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης, η οποία όλο και διόρθωνε τα λάθη της μελέτης, χωρίς όμως να τελειώνουν ποτέ με αποτέλεσμα να μοιάζει με το «Πυθάρι των Δαναΐδων». Η διεύθυνση Χωροταξίας, Πολεοδομίας, Περιβάλλοντος ισχυρίζεται ότι η μελέτη της υποβλήθηκε στις 19-12-2003(sic) (σ.σ. μάλλον 19-12-2002 εννοεί) και ο χρόνος ελέγχου ήταν περιορισμένος, ενώ ο Νομάρχης Αργολίδος ισχυρίζεται ότι η υπηρεσία είχε αρκετό χρόνο στην διάθεσή της. Λίγο πριν την αλλαγή Νομαρχών στις 27-1-2002 ο κ. Σαλεσιώτης με απόφασή του κύρωσε την πράξη εφαρμογής «Γεφύρια» και «Θεάτρου» του Δήμου Άργους. Η νέα Νομαρχιακή Αρχή υπό τον κ. Σωτηρόπουλο, αντί να προχω-

ρήσει στη Δημοσίευση της Απόφασης, προτίμησε 8 μήνες! αργότερα να προβεί στην «ορθή επανάληψη» της κύρωσης όλης της Πράξης εφαρμογής (19-8-2003) η οποία τελικά και ακυρώθηκε με απόφαση του Περιφερειάρχη κ. Αντ. Ματσίγκου επί 4.11.2003 όπως είχε αναγράψει πρώτος ο «α».

6 καυτά ερωτήματα ζητούν απάντηση

- 1 Γιατί δεν έτυχε η κύρωση του Νοτίου τμήματος του Άργους, της αποδοχής της αντιστοίχου σε τμήμα του Ναυπλίου και στην συνέχεια με υπογραφή Νομάρχη να τακτοποιηθούν λανθασμένες εφαρμογές;
- 2 Γιατί κωλυσιέργησαν οι υπηρεσίες της Νομαρχίας;
- 3 Γιατί μετά την πρώτη κύρωση δε έγινε ανακοίνωση και μεταγραφή στο Υποθηκοφυλακείο;
- 4 Γιατί με μια προσφυγή ακυρώνεται όλη η πράξη εφαρμογής και όχι το μέρος που αφορά την προσφυγή;
- 5 Γιατί ο κ. Σωτηρόπουλος προέβη στη «ορθή επανάληψη» του όλου και όχι του μέρους ή των τμημάτων που πιθανόν να υπήρχαν ενστάσεις;
- 6 Γιατί ο γ.γ. δεν κάλεσε τους μελετητές όταν κρίνετο το μέλλον του Άργους» και αρκέστηκε σε μια μόνο προσφυγή για να συνεχίσει την ομηρία χιλιάδων κατοίκων;

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΛΕΤΩΝ
Παναγιώτης Ιωάν. Καχριμάνης
 ΠΤΥΧ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
 ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Τ.Ε.
 28ης Οκτωβρίου 1 Άργος • τηλ. Γραφ. : 27510 - 63121
 Οικίας: 27510 - 66924

◀ Δεν φαίνεται να τα βρίσκουν το Άργος και το Ναύπλιο, για τα νοσοκομεία

Τα ίδια Παντελάκη μου ... τα ίδια Παντελή μου

Παρ' ότι έδειχναν ότι θα λήξει η διαμάχη Ναυπλίου και Άργους, σχετικά με την λειτουργία των νοσοκομείων των δύο πόλεων, ωστόσο η παρουσίαση του Επιχειρησιακού Σχεδίου το Σάββατο στο Αραλία μάλλον άναψε νέες φωτιές.

Το Δημοτικό συμβούλιο Άργους αποφάσισε εντός 10 ημέρου να συνεδριάσει εκ νέου παρόντων όλων των φορέων της πόλης ώστε να συνυπογραφεί κείμενο που να ζητά την δέσμευση του υπουργείου Υγείας και του ΠεΣΥΠ ότι δεν θα εφαρμοστεί το Επιχειρησιακό Σχέδιο. Ο Δήμος Ναυπλίου έχει εξαγγείλει κινητοποιήσεις εφ' όσον δεν εφαρμοστεί το Επιχειρησιακό Σχέδιο και εφ' όσον δεν υπογραφεί εντός των ημερών η μελέτη για την δημοπράτηση της νέας πτέρυγας του νοσοκομείου της πόλης.

Αντιπαραθέσεις

Όπως δήλωσε ο Δημήτρης Πλατής κατά την παρουσίαση του Σχεδίου το Σάββατο «δεν θα θέλαμε η υγεία να πέσει στο παιχνίδι της πολιτικής. Εμείς θα θέλαμε να παγώσει αυτή τη στιγμή το προσχέδιο και οι δύο διοικήσεις μαζί με το επιστημονικό συμβούλιο και τους υπευθύνους των εργαζομένων να συζητήσουν και να βρουν την λύση. Είναι λάθος που μιλούν για νοσοκομείο Αργοναυπλίας. Υπάρχει Άργος και Ναύπλιο. Δεν υπάρχει Αργοναυπλία. Να ληφθεί υπ' όψιν η ιδιαιτερότητα, η εντοπιότητα της κάθε πόλης, ώστε να μην πέσουμε στην παγίδα του διαίρει και βασιλευε».

Από την πλευρά του ο δήμαρχος Ναυπλίου Παναγιώτης Αναγνωσταράς τάχθηκε υπέρ της εφαρμογής του προσχεδίου του Επιχειρη-



STUDIO B&G

σιακού Σχεδίου του ΠΕΣΥΠ Πελοποννήσου. Όπως είπε «δεν ανέβασα τους τόνους» δεν βγήκα στην τηλεόραση να μιλήσω για το Επιχειρησιακό Σχέδιο, περιμένοντας την παρουσίασή του και μη θέλοντας να δημιουργήσω όξυνση, ώστε να μπούμε σε ένα άσχημο κλίμα. Θέλω όμως να τονίσω και να καταστήσω σαφές, ότι η μέχρι τώρα σιωπή μας, δεν πρέπει να εκληφθεί ως αδυναμία. Είμαστε αποφασισμένοι να μην επιτρέψουμε υποβάθμιση του νοσοκομείου Ναυπλίου. Αυτό να ληφθεί ως μήνυμα»

Επίσης ο δήμαρχος διάβασε το ψήφισμα που εξέδωσε το δημοτικό συμβούλιο στο οποίο τονίζεται μεταξύ άλλων ότι οι υπηρεσίες των δύο νοσοκομείων αφορούν και τα δύο νοσοκομεία, που θα παρέχουν τις υπηρεσίες τους σε όλο το νομό. Ζητείται επίσης να προβεί άμεσα το υπουργείο υγείας σε δημοπράτηση της επέκτασης του νοσοκομείου Ναυπλίου, ενώ επισημαίνεται αυστηρά ότι «οποιοδήποτε προσπάθεια ανατροπής του επιχειρησιακού σχεδίου, θα μας βρει αντίθετους».

ΠΕΣΥΠ

Δηλώσεις έκανε για το θέμα ο διοικητής του νοσοκομείου Άργους κ. Πυρνοκόκης: «στόχος

μας και βασικές μας αρχές είναι η ισόρροπη ανάπτυξη των δύο νοσοκομείων, η ισότιμη πρόσβαση των πολιτών στις υπηρεσίες υγείας και των δύο νοσοκομείων».

Από την πλευρά του ο διοικητής του νοσοκομείου Ναυπλίου Δημήτρης Πανταζόπουλος είπε: «η αναγκαιότητα για την λειτουργία και την ανάπτυξη και των δύο νοσοκομείων είναι στοιχείο που πρέπει να προωθηθεί».

Δηλώσεις έκανε στους δημοσιογράφους και ο πρόεδρος του ΠεΣΥΠ Πελοποννήσου Οδυσσέας Βουδούρης: «Κάνουμε σήμερα την παρουσίαση του προσχεδίου, επειδή πιστεύουμε ότι ένα επιχειρησιακό σχέδιο, δεν αρκεί μόνο να είναι επιστημονικά τεκμηριωμένο. Πρέπει επίσης να προκύπτει από μια συμμετοχική διαδικασία με τους διάφορους φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης, με τους επιστημονικούς συλλόγους και με όλους τους φορείς που εμπλέκονται με την εφαρμογή ενός επιχειρησιακού σχεδίου. Το μεγάλο πρόβλημα ενός επιχειρησιακού σχεδίου, δεν είναι μόνον να είναι επιστημονικά σωστό, αλλά να μπει και σε εφαρ-

μογή». Αναφερόμενος δε στις αντιδράσεις που έχουν δημιουργηθεί, είπε: «προϋπάρχει ένα γενικότερο πρόβλημα μια δύσκολη σχέση μεταξύ των δύο πόλεων του Άργους και του Ναυπλίου. Εμείς επιλέξαμε την διατήρηση των δύο νοσοκομείων. Η τοποθέτησή μας είναι να μην κλείσει κανένα και να αναπτυχθούν και τα δύο, αλλά όχι σε ανταγωνιστική βάση. Να αναπτυχθούν συμπληρωματικά»

Νομαρχία

Μια μέρα νωρίτερα, σε σύσκεψη που έγινε στη νομαρχία παρουσία όλων των εμπλεκόμενων φορέων αποφασίστηκε:

- Να γίνει αναβάθμιση και των δύο νοσοκομείων. Η αναβάθμιση του ενός να μη γίνει σε βάρος του άλλου αλλά ισότιμα.
- Να μην καταργηθούν κλινικές, τμήματα ή εργαστήρια από τα υπάρχοντα.
- Να γίνει τροποποίηση των οργανισμών και να αυξηθούν οι θέσεις του ιατρικού - νοσηλευτικού και βοηθητικού προσωπικού.
- Να δοθεί ιδιαίτερη σημασία στις κυριακές υποδομές και στην προμήθεια σύγχρονης ιατρικής τεχνολογίας.
- Να ζητηθούν από τον πρόεδρο του ΠεΣΥΠ διευκρινήσεις για ορισμένα σημεία του προσχεδίου λόγω των «ασαφειών» που παρουσιάζει. Τέλος η συμμετοχή των φορέων στην τελική διαμόρφωση του επιχειρησιακού σχεδίου να είναι ουσιαστική με τεκμηριωμένες προτάσεις.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΤΜΗΜΑ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Βασιλέως Κωνσταντίνου 21 & Τερζάκη
211 00 Ναύπλιο
τηλ: 27520 96127-31
fax: 27520 96128
e-mail: ts-secr@uop.gr

Ναύπλιο 20 Νοεμβρίου 2003
Α.Π.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

Το Τμήμα Θεατρικών Σπουδών της Σχολής Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου προκηρύσσει διαγωνισμό για διετή εκμίσθωση του μερικώς εξοπλισμένου κυλικείου του που βρίσκεται στο ισόγειο του κτιρίου της οδού Ηρακλέους (Αίθουσες διδασκαλίας). Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να λάβουν υπόψη ότι το κυλικείο θα εξυπηρετεί περιορισμένο αριθμό φοιτητών. Υποβολή προτάσεων στη Γραμματεία του Τμήματος (Βασ. Κωνσταντίνου 21 & Τερζάκη) έως 30 Νοεμβρίου, ώρα 14.00 μ.μ. Περισσότερες πληροφορίες και αντίγραφο των ειδικών όρων της προκήρυξης δίδονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 9.00 π.μ. - 14.30 μ.μ. στο τηλέφωνο 2752096129 (κα Μ. Γιαννακούλη).

Ο Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου

Καθηγητής Κ.Α. Δημόπουλος

Περιμένετε για το αεροδρόμιο

ΜΕΧΡΙ το τέλος του έτους, θα έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία που αφορά στην μελέτη που εξετάζει την ανάπτυξη του αεροδρομίου Τρίπολης, προκειμένου αυτό να εξυπηρετεί πιόσεις της πολιτικής αεροπορίας.

Έτσι, απαντά το υπουργείο Μεταφορών και Επικοινωνιών στις ερωτήσεις που υπέβαλαν στην βουλή, οι βουλευτές Γιώργος Τσούρνος και Έλσα Παπαδημητρίου.

Τονίζεται ακόμα, ότι η μελέτη κατατέθηκε όντως τον προηγούμενο μήνα, συμπληρωμένη από τους μελετητές της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας, ωστόσο εξαιτίας των σοβαρών προβλημάτων που εμφανίζει το συγκεκριμένο αεροδρόμιο η μελέτη έχει προωθηθεί στις αρμόδιες διευθύνσεις της Υ.Π.Α. για έλεγχο και αξιολόγηση. Τα προβλήματα εντοπίζονται κυρίως στα σημαντικά εμπόδια που υπάρχουν στους κώνους προσαπογειώσεως και στις πλευρικές ζώνες, στα φαινόμενα χαμηλών νεφώσεων και ομίχλης που υπάρχουν στην περιοχή κλπ.

Όπως τονίζει ο βουλευτής Γιώργος Τσούρνος « το αερο-

δρόμιο της Τρίπολης, μπορεί να χρησιμοποιηθεί για αερομεταφορές τύπου «ταρτέρες» χωρίς να απαιτείται για την μετατροπή του, ιδιαίτερα μεγάλη δαπάνη, καθώς και για τη δημιουργία αεροδρομίου στα Δίδυμα Αργολίδας.

Πλν όμως, στηριζόμενος σε μια μελέτη του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, απορρίψατε τα παραπάνω αιτήματα. Θα πρέπει να σας είναι γνωστό ότι στην περιοχή Άργους και στη θέση «ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ» υφίσταται ένα αεροδρόμιο, το οποίο είχε χρησιμοποιηθεί κατά το 2ο Παγκόσμιο πόλεμο από τους Γερμανούς και σήμερα χρησιμοποιείται από ψεκαστικά αεροσκάφη, το οποίο με τις κατάλληλες παρεμβάσεις μπορεί να τεθεί σε λειτουργία για να δέχεται πιόσεις «ταρτέρες».

Η λειτουργία ενός τέτοιου Αεροδρομίου θα αναβαθμίσει οικονομικά τόσο την Αργολίδα όσο και την ευρύτερη περιοχή της Πελοποννήσου».

Ανάλογη ερώτηση έχει καταθέσει στη βουλή και η βουλευτής Έλσα Παπαδημητρίου.

του Βασίλη Καπετανίου

Εργοθεραπευτής - Εμφυσιολόγος, M.Sc. Neuropsychology

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ

ΛΟΓΟΣ 4-5 ΕΤΩΝ

1. Έχει την δυνατότητα να εκτελέσει τρεις εντολές στην σειρά έτσι όπως του δίνονται
2. Κατά την ακρόαση μιας πρότασης φαίνεται ότι αντιλαμβάνεται το νόημα της π.χ. ο Γιώργος κλώτισε την γάτα και όχι το ανάστροφο
3. Έχει την δυνατότητα να βρει ένα ζεύγος αντικειμένων ή εικόνων όταν του ζητηθεί
4. Έχει την λεκτική δυνατότητα να χρησιμοποιεί λεκτικούς τύπους με το θα+ παρατατικό
5. Έχει την λεκτική δυνατότητα να χρησιμοποιεί σύνθετες προτάσεις για να εκφραστεί π.χ. έσπρωξα την καρέκλα και η κούκλα έπεσε κάτω
6. Έχει την δυνατότητα να βρει το πάνω ή το κάτω μέρος ενός αντικειμένου όταν του ζητηθεί
7. Έχει την λεκτική δυνατότητα να χρησιμοποιεί λέξεις που έχουν αφαίρεση (θα 'χει) αποκοπή (αν' το) έκθλιψη (μ' αρέσει)
8. Έχει την δυνατότητα να βρίσκει τα παράδοξα τα αταίριαστα σε μια εικόνα
9. Έχει την λεκτική δυνατότητα να χρησιμοποιεί σωστά και με την σημασία τους τις λέξεις παπούς , γιαγιά , αδελφός , αδελφή.....
10. Έχει την λεκτική δυνατότητα να χρησιμοποιεί λέξεις οι οποίες έχουν αντίθετη σημασία π.χ. ο πύργος είναι ψηλός και το σπίτι κοντό...
11. Έχει την λεκτική δυνατότητα να πει ένα παραμύθι χωρίς να χρειάζεται ή ενίσχυση από εικόνες
12. Έχει την ικανότητα να βρίσκει την εικόνα που είναι διαφορετική και δεν ανήκει σε μια κατηγορία π.χ. αυτό δεν είναι ζώο
13. Έχει την λεκτική δυνατότητα να διακρίνει και να λέει αν δυο λέξεις έχουν ομοιοκαταληξία ή όχι
14. Έχει την λεκτική ικανότητα να κάνει προτάσεις με υποτακτική σύνδεση π.χ θα πάω εκεί επειδή
15. Έχει την ακουστική ικανότητα να διακρίνει και να χαρακτηρίζει ήχους σαν σιγανούς ή δυνατούς

◀ Αυστηρή νότα Ναυπλίου προς βιομηχανίες

Ο βιολογικός και τα μάτια σας...



Αυστηρά μέτρα εναντίον των βιομηχανιών που δεν συμμορφώνονται στην πλήρωση των προδιαγραφών που απαιτούνται αναφορικά με την επεξεργασία των λυμάτων τους που φτάνουν για να διοχετευτούν στον βιολογικό καθαρισμό, πρόκειται να λάβει ο δήμος Ναυπλίων. Τα προβλήματα που δημιουργούνται στον βιολογικό καθαρισμό σ' αυτές τις περιπτώσεις είναι μεγάλα, ενώ η δυσοσμία που παρατηρείται είναι έντονη. Σε ανακοίνωση που εκδόθηκε με αφορμή την έναρξη της λειτουργίας των βιομηχανιών εσπεριδοειδών, ο δήμος Ναυπλίου, τονίζει:

«Όπως όλοι γνωρίζουν, κατά την περσινή περίοδο δημιουργήθηκαν πολλά και έντονα προβλήματα στη λειτουργία της Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων (Ε.Ε.Λ.) Άργους-Ναυπλίου-Νέας Κίου, λόγω του υπερβολικά υψηλού ρυπαντικού φορτίου που εστάλησαν σε αυτή από ορισμένες συνδεδεμένες με αυτή βιομηχανίες επεξεργασίας εσπεριδοειδών της περιοχής μας. Οι κύριες επιπτώσεις αυτής της τακτικής ήταν η έντονη δυσοσμία από την Ε.Ε.Λ. καθώς αυτή αδυνατούσε να επεξεργαστεί πλήρως το εκτός ορίων εισερχόμενο ρυπαντικό φορτίο καθώς και η αντίστοιχη επιβάρυνση του θαλάσσιου περιβάλλοντος. Η πόλη του Ναυπλίου, λόγω της γεωγραφικής της θέσης αποτελεί τον κύριο αποδέκτη των παραπάνω επιπτώσεων (δυσάρεστη οσμή, λόγω των

βορείων ανέμων που κυρίως πνέουν κατά τους χειμερινούς μήνες στην περιοχή, ρύπανση της θάλασσας), προκαλώντας την δυσαρέσκεια των πολιτών, αλλά και των επισκεπτών της, θα θέλαμε να επισημάνουμε την προσοχή των βιομηχανιών που ασχολούνται με την συγκομιδή και χυμοποίηση ώστε να μην επαναληφθεί και φέτος η ίδια με πέρυσι θλιβερή κατάσταση. Τις καλούμε να λάβουν όλα εκείνα τα κατάλληλα μέτρα που θα αντιμετώπιζαν το πρόβλημα και κυρίως την συμμόρφωσή τους με τα ανώτατα όρια που αφορούν στα επεξεργασμένα απόβλητα που αποχετεύονται στην Ε.Ε.Λ. Άργους - Ναυπλίου - Ν. Κίου, όπως αυτά αναλυτικά περιγράφονται στην σύμβαση που έχουν υπογράψει με την Δ.Ε.Υ.Α. Άργους. Εκτός των παραπάνω προβλημάτων αναφέρουμε και το υψηλό λειτουργικό κόστος που επιβαρύνει την Δ.Ε.Υ.Α. Ναυπλίου κατά τους χειμερινούς μήνες, λόγω αυτής της υπέρβασης των συμβατικών ορίων. Αναμένουμε την συνεργασία και συμμόρφωσή των εμπλεκόμενων βιομηχανικών μονάδων της περιοχής μας, σύμφωνα με τα ανωτέρω καθώς ο Δήμος Ναυπλίου είναι αποφασισμένος να πάρει τα κατάλληλα μέτρα, ώστε να μην παρατηρηθεί και φέτος το ίδιο φαινόμενο.

Χωρίς γραφείο ΟΑΕΔ το Κρανίδι

ΔΕΝ πρόκειται να λειτουργήσει γραφείο του ΟΑΕΔ στο Κρανίδι, ώστε να απεμπλακούν από αυτή την εργασία οι υπάλληλοι του δήμου. Ο ίδιος ο υπουργός Εργασίας Δημήτρης Ρέππας, απαντώντας στην επιστολή του δημάρχου Δημήτρη Πλάτη και στις σχετικές ερωτήσεις των βουλευτών Ε. Παπαδημητρίου και Γ. Τσούρνου, τονίζει ότι: «Η αναδιάρθρωση του ΟΑΕΔ και η αποτελεσματικότερη λειτουργία του, αποτελούν προτεραιότητα για το Υπουργείο.

Παράλληλα, η Διοίκηση του ΟΑΕΔ αντιμετωπίζει με ευαισθησία το θέμα της εξυπηρέτησης των πολιτών της περιοχής και θα καταβάλλει προσπάθεια να αντιμετωπίσει τα τυχόν προβλήματα στα πλαίσια των αντικειμενικών δυνατοτήτων της σήμερα. Έτσι, συνεκτιμώντας και τις ανάγκες της περιοχής, πιστεύουμε ότι η συνέχιση της συνεργασίας με τον Δήμο Κρανιδίου είναι προς το παρόν η μόνη εφικτή επιλογή, που μπορεί να παρέχει στους πολίτες της περιοχής της απαιτούμενη εξυπηρέτηση».

ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΔΙΔΥΜΕ 13, 212 00 ΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2751 0 26336, e-mail: Kapetan3@otenet.gr

<p>ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ</p> <ul style="list-style-type: none"> ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΝΕΥΡΟΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΚΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΦΑΣΙΩΝ ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΕΙΔΙΚΟ ΜΑΘΗΣΙΑΚΟ ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΩ Η/Υ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ (SENSORY INTEGRATION) ΝΕΥΡΟΞΕΛΙΚΤΙΚΗ ΑΓΟΓΗ BOBATH ΨΥΧΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΟΓΗ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (PORTAGE) ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 	<p>ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ:</p> <ul style="list-style-type: none"> ΔΥΣΛΕΞΙΑ ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΑΦΑΣΙΣ ΑΥΤΙΣΜΟ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΝΟΗΤΙΚΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΛΟΓΙΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ
--	--

Δ/ΝΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ Ν. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ - ΕΜΨΥΧΩΤΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ
Msc Neuropsychology

Γνωρίστε την ρεφλεξολογία!

ΣΑΛΠΙΠΤΕΣ
ΠΕΡΙΟΧΗ ΙΣΧΙΟΥ
ΣΠΟΝΔ. ΣΤΗΛΗ
ΩΜΟΣ
ΜΥΤΗ

Βοηθάει σημαντικά σε προβλήματα όπως πονοκεφάλους, κακή κυκλοφορία, πόνους μέσης, προβλήματα πεπτικού, γυναικολογικά και ορμονικά. Χαλάρωση και ανακούφιση από νευρική ένταση και στρες. Δώστε στο σώμα σας την φροντίδα που χρειάζεται.

Το αξίζει!

Πόπη Λαζαρά-Τσιώρου
Ρεφλεξολόγος
Τηλ.: 27520-22452, 0977 903277

έξοδος...
με την Νάνου
για καφέ...
...και ποιό

Red element party
By Nassios
Katsiadramis
Start at 24.00 p.m
Centro CAFE-CLUB

The **GROOVY** Store
Μπικιάκης Ε. - Πανοβράκος Γ. Ο.Ε.

DVD ΜΟΥΣΙΚΑ CD
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΉΧΟΥ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΑΣ
Αργούς 40 21100 Ναύπλιο - τηλ.:27520 97877 fax: 27520 97876

Κάντο όπως ο Μπέκαμ



Αν είσαι 18 χρόνων, λατρεύεις τον Μπέκαμ και το φάλτσο σου είναι καλύτερο απ' το δικό του, ο κόσμος σου προσφέρεται στο πιάτο, σωστά; Λάθος. Αν το όνομά σου είναι Τζεσ, είσαι 18 χρόνων, κορίτσι και κατάγεται από την Ινδία, ξέχνα το. Νομίζεις ότι οι συγγενείς σου, που το μόνο που θέλουν είναι να σε παντρέψουν, θα σ' αφήσουν να παίξεις ένα ανδρικό παιχνίδι; Και τι δικαιολογία θα βρεις για ν' αποφύγεις το γάμο της αδελφής σου που συμπίπτει με το Μεγάλο Τελικό; Αν το όνομά σου είναι Τζούλε, είσαι 18 χρόνων, κορίτσι και Αγγλίδα, μπορείς να είσαι βασική παίχτρια της γυναικείας ομάδας της περιοχής και να πας στην Αμερική, όπου το γυναικείο ποδόσφαιρο απολαμβάνει το σεβασμό που του αξίζει. Η Τζεσ και η Τζούλε παλεύουν με τις επιθυμίες τους, με τη βοήθεια του προπονητή τους, του Τζο, μέχρι τη στιγμή που και οι δύο θα συνειδητοποιήσουν ότι τον έχουν ερωτευθεί...

Ξεκαρδιστικά φρέσκια και αστεία. Η καλύτερη βρετανική κωμωδία των τελευταίων ετών.
Daily Mail

Θα σας ενθουσιάσει εφήβους, γυναίκες σινεφίλ και ποδοσφαιρόφιλους
Αθηνόραμα

ΚΟΚΚΙΝΟ είναι η μια και μοναδική εξήγηση που μου επιτρέπεται να δώσω για το party έκπληξη που διοργανώνει το "centro" café την Παρασκευή 28 Νοεμβρίου. Θα το χάσετε;

Δοκιμάστε το centro cocktail θα σας αφήσει με την καλύτερη γευστική ανάμνηση

Κανείς δεν λείπει από τις εκδηλώσεις που διοργανώνει το «ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ». Αισιόδοξο μήνυμα... Ο κόσμος ξέρει.

Όσο για τις πρόβες πριν από κάθε εκδήλωση... ΤΡΕΛΑ!! Κίνηση ζωντανία, παλμός, σε ένα μουσικό κουτί.

Live λοιπόν και γι αυτό το Σάββατο Στο «ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ».

Οι πρώτες νιφάδες χιονιού στάθηκαν αφορμή για να τραπεί σε άτακτη φυγή. Επέστρεψε λοιπόν ο Νώντας από τον Καναδά, στο αγαπημένο του «ΛΥΚΕΙΟ».

Επιμένει κάθε Παρασκευή και Σάββατο ο Βαγέλης Μπικιάκης στα πλατό του Bar «ΛΥΚΕΙΟ»

Λάμπει με την απουσία του ο Γιώργος Σιγριμής από το «ΛΥΚΕΙΟ» ΚΑΙ υπάρχει λόγος σοβαρός, αφού ο πολύ καλός Γιώργος πρόσφατα είχε ένα μικρό ατύχημα.

OK στο «ΑΚΡΟΡΑΜΑ» ψηφίζω ΓΙΩΡΓΟ - Service



ΕΙΡΗΤΗ ΤΟ ΠΟ ΟΙΟΡΦΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ!!

Τι κι αν πρόγραμμα και τραγουδιστές ξεσηκώνουν ακόμα και τον πιο γκαντέμη... εκεί εγώ κολλημένη!!

Ναι στον Τιμο το υδροχοάκι, στη πόρτα του "Rusty".

Μπορεί το ΠΣ να γίνεται μάχη τις καθημερινές όμως, μαθήματα καλής συμπεριφοράς δίνει το «Rusty».

Το κέφι χτυπάει κόκκινο!!

Είχε γραφτεί και παλαιότερα αλλά δεν είσχυε αφού το διασταύρωσα και το πέρασα από σαράντα κύματα, έχω κάθε δικαίωμα χ'ιχ! να κάνω τη πληροφορία είδηση.

Ο Δημήτρης Ταλαμάγκας εθεάθη στο "FERRO" με καλή πολύ καλή παρέα!!

Καραάψογη η Αγγελική, Bartender στο café Bar «ΓΡΑΜΜΕΣ». Κάποιος μου είπε όμως ότι ο Κώστας ιδιοκτήτης της δυσκολεύει τη ζωή.

Γιατί Κώστα. Γιατί; Γιατί;

AKROAMA
LIVE

ΑΡΓΟΣ. τέρμα Δανασού τηλ. 27510 66606, 6973 973111

2 Εκτός από την απώλεια της προσωπικής τους ταυτότητας, τα μέλη - θύματα των ποικιλώνυμων καταστροφικών λατρειών κρίζονται και μια άλλη αλλοίωση της προσωπικότητάς τους: Αποξένωση από τον ίδιο τον εαυτό τους.

Η ομάδα, στην οποία εντάσσονται τα θύματα, τα αποκόπει από την οικογένεια, τους συγγενείς, τους φίλους, τον επαγγελματικό τους χώρο, τα όνειρά τους για το μέλλον.... Από τα πάντα όσα ανήκουν στον εκτός της ομάδας κόσμο.

Αυτό γίνεται για ν' αφοσιωθούν στην πραγμάτωση ενός ουτοπικού σκοπού: την δημιουργία του εαυτού - υπερανθρώπου και την σωτηρία του κόσμου!

Αν ποτέ το θύμα συνειδητοποιήσει την απάτη, που έγινε εις βάρος του, τότε βρίσκεται κυριολεκτικά στο απόλυτο κενό!

«ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ» - «ΝΕΑ ΤΑΞΗ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ»

Πρωτοπρεσβυτέρου Δημητρ. Κωστοπούλου

Δεν ξέρει ποιος είναι, ποιος είναι ο λόγος υπάρξεώς του, ποιος είναι ο σκοπός της ζωής του! Το υπαρξιακό του αδιέξοδο είναι τόσο τρομακτικό, ώστε, αν δεν καταλήξει στην αυτοκτονία θα καταλήξει στο ψυχιατρείο! Αν γλιτώσει απ' τα δυο προηγούμενα, θα αναζητήσει εναγωνίως την προσκόλληση και εξάρτηση από κάποια άλλη ομάδα, κάποιον άλλον αρχηγό - γκουρού, γιατί του είναι αδύνατον να ζει πλέον μόνο του ως σκεπτόμενο ανεξάρτητο πρόσωπο.

Λίγες περιπτώσεις κατορθώνουν να επανενταχθούν στην κοινωνία. Αυτό συμβαίνει όταν ζητήσουν την βοήθεια ειδικευμένων σε θέματα σεκιών και καταστροφικών λατρειών προσώπων, όπως κληρικών, ψυχιάτρων ή ψυχολόγων, κοινωνικών λειτουργών κ.τ.λ.

Μια μικρή γεύση για το που μπορούν να οδηγήσουν οι εν λόγω ομάδες, πήραμε πρόσφατα από τα όσα είδαμε στα Μ.Μ.Ε. για τις δραστηριότητες της οργάνωσης του ναυπηγού Αντώνη Καλογήρου «Η ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ» (SUCCESS DYNAMICS) που ιδρύθηκε το 1989 στην Ελλάδα. Βασικό δέλεαρ του Καλογήρου είναι το δόγμα: «Ανακαλύψτε την εσωτερική σας δύναμη για να πετύχετε στο επάγγελμα,

στην οικογένεια, στον έρωτα, στην υγεία: Όλα τα προβλήματα και τα ερωτήματα που απασχολούν κάθε σκεπτόμενο άνθρωπο έχουν μια απάντηση. Μια λύση - την ανακάλυψη και την ενεργοποίηση της εσωτερικής δύναμης! Ποια είναι αυτή η δύναμη; «Η Εσωτερική Ανθρώπινη Δύναμη είναι η θεϊκή μας φύση, γι αυτό και είναι παντοδύναμη» (βιβλίο «πίστεψέ το και θα δεις» σελ. 40).

Μ' άλλα λόγια για 600-2400 € ο κ Καλογήρου αναλαμβάνει να πείσει τα θύματα του ότι είναι Θεοί παντοδύναμοι (!) σε σεμινάρια, όπου τα βάζει να χοροπηδάνε σαν πίθηκοι και να περπατάνε στα κάρβουνα, έστω και αν είναι γυναίκες στον όγδοο μήνα κυήσεως ή καρδιοπαθείς που πέφτουν τελικώς νεκροί!

Το τραγικό είναι ότι η «Νέα Εποχή» εισέβαλε βίαια και στον κόσμο των παιδιών μας μέσω των παιδικών παιχνιδιών και θεαμάτων:

Στο περιοδικό «Παιδιατρική» (τόμος 108 αριθμ. 5, Νοέμβριο 2001 σελ. 1222-1226) της Αμερικανικής Ακαδημίας Παιδιατρικής, αναφέρεται ότι σύμφωνα με έρευνες, η έκθεση παιδιών ηλικίας 2-18 ετών, στα όσα τα ΜΜΕ αλλά και τα βιντεογκέιμ, το Διαδίκτυο, ο κινηματογράφος και τα επιτραπέζια παιχνίδια αποκρυσταλλωμένου και νεοεποχίτικου περιεχομένου προβάλλουν, έχει σοβαρές επιπτώσεις! Δημιουργούνται διάφορα φυσικά και διανοητικά προβλήματα όπως π.χ. φόβοι, κατάθλιψη, επιθετική συμπεριφορά, απεναισθητοποίηση στη βία, εφιάλτες και διαταραχές του ύπνου.

Μελετήθηκαν 3.500 περιπτώσεις και απ' αυτές οι 3.482 απέδειξαν ότι υπάρχει άμεση σχέση μεταξύ της βίας, που προβάλλουν τα δίκτυα τα παιδικά σήριαλ νεοεποχίτικου περιεχομένου και της βίαιης συμπεριφοράς των παιδιών.

Την σοβαρότητα του κινδύνου από τις ομάδες της «ΝΕΑΣ ΕΠΟΧΗΣ» που προετοιμάζουν την επιβολή της «ΝΕΑΣ ΤΑΞΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ» αντιλήφθηκαν και τα κορυφαία ευρωπαϊκά όργανα. Έτσι 1) Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο εξέδωσε σχετικό ψήφισμα στις 22/5/1984. 2) Το Συμβούλιο της Ευρώπης - Κοινοβουλευτική Συνέλευση στις 29/11/1991 εξέδωσε Σχέδιο Σύστασης προς τα κράτη μέλη, 3) Το ίδιο όργανο στην 43η κανονική του συνεδρίαση το 1992 εξέδωσε νέα Σύσταση υπ αριθμ. 1178 και 4) Το ίδιο όργανο εξέδωσε το 1999 την υπ αριθμ. 1412 Σύσταση.

Η Ελληνική Κυβέρνηση δυστυχώς δεν έλαβε υπ όψη της τίποτε από τις συστάσεις αυτές.

Αλλά θα επανέλθουμε στο εγγύς μέλλον.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Τηλ: 25557-27758 (27520)

Ναύπλιο 19-11-03
Α.Π.: 119

Προσκαλούμε τους πολίτες και τους φορείς όπως διατυπώσουν εγγράφως τη γνώμη τους ως προς το περιεχόμενο της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) που αφορά την αποκατάσταση από εκμετάλλευση Μαρμαροφόρου Σχηματισμού της εταιρείας Γεώργιος Μακρικόπουλος έκτασης 21,7543 στρεμμάτων, στη θέση «Πλάσα» του Δήμου Κρανιδίου του Νομού Αργολίδας.

Φορέας και χρήστης της δραστηριότητας είναι ο κ. Γεώργιος Ελευθερίου Μακρικόπουλος με έδρα Τραχειά Αργολίδας - ΤΚ 21052, τηλ: 2753-0-71247, 2753-0-71370.

Η προθεσμία κατάθεσης εγγράφως των απόψεων αρχίζει από την επομένη της δημοσίευσης στις εφημερίδες και λήγει μετά την παρέλευση δεκαπέντε (15) ημερών από την δημοσίευσή της.

Αρμόδιες Δ/νσεις που έχουν σχέση με την δραστηριότητα είναι η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Αργολίδας - η Δ/νση Πολεοδομίας και Περιβάλλοντος.

Αρμόδιες υπηρεσίες για την παροχή πληροφοριών ως προς το περιεχόμενο της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων καθώς και για την παραλαβή των εγγράφων απόψεων των πολιτών και φορέων είναι η Γραμματεία του Νομαρχιακού Συμβουλίου (τηλ. 2752-0-27758, 25557), η Δ/νση Πολεοδομίας και Περιβάλλοντος (2752-0-29868) για όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Εφημερίδες που δημοσιεύεται η παρούσα πρόσκληση είναι οι:

α) «ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ» β) «ΑΡΓΟΛΙΔΑ» (η δαπάνη για τη δημοσίευση θα βαρύνει το Φορέα).

Η παρούσα να αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων της Νομαρχιακής Αυτ/σης με ευθύνη της Γραμματείας του Νομαρχιακού Συμβουλίου.

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ
1. Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ
κ. Πιπέρο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ



Λογιστικό Γραφείο
Στέλιος Π. Χειβιδόπουλος
Λογιστής πτυχιούχος ΑΒΣΘ

Κορίνθου 26, Αργος
τηλ. 27510-61124
0932-355174



Φθηνά γράφω
Δακτυλογραφήσεις 1,5 ευρώ η σελίδα. Οικονομικότερες τιμές για πολλές σελίδες. Η εργασία παραδίδεται εκτυπωμένη, σε δισκέτα ή CD κατόπιν συμφωνίας. **Βιβλιοδεσίες με: Θερμοκόλληση, σπινάλ, πλαστικοποίηση.**

ΕΝΘΕΣΙΣ
Αργος: Καποδιστρίου 40. Τηλ. 27520-22257
Ναύπλιο: Βελλίνης 5, Τηλ. 27520-22257.



ΠΑΝΣΙΟΝ
Αμυμώνη

Αφοι ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΙ
Βασιλίσσης Όλγας 39, ΝΑΥΠΛΙΟ
Τηλ. 6972029437

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ**

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα 18 Νοεμβρίου 2003

**ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΤΟΥΣ 2004**

Κατατέθηκε σήμερα στην Εθνική Αντιπροσωπεία από τον Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών κ. Ν. Χριστοδουλάκη το τελικό σχέδιο του Προϋπολογισμού του 2004.

Η ιδιαίτερα θετική πορεία της ελληνικής οικονομίας τα τελευταία χρόνια, επιτρέπει πλέον το σχεδιασμό και την υλοποίηση πολιτικών που στοχεύουν όχι μόνο στην οικονομική δραστηριότητα και ανταγωνιστικότητα, αλλά και στην περαιτέρω ενίσχυση του κοινωνικού κράτους και την ενδυνάμωση της κοινωνικής συνοχής.

Η Ελληνική οικονομία είναι σε θέση να επιταχύνει την πορεία βελτίωσης του βιοτικού επιπέδου των Ελλήνων στο πλαίσιο της προσπάθειας σύγκλισης κα παράλληλα να ανταποκριθεί με επιτυχία στις ανάγκες της διεξαγωγής των Ολυμπιακών Αγώνων.

Α. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2003

Με την δημοσιονομική πολιτική του 2003 επιδιώχθηκε η διατήρηση των συνθηκών σταθερότητας της οικονομίας και η συνέχιση της δημοσιονομικής εξυγίανσης στο πλαίσιο του Συμφώνου Σταθερότητας και Ανάπτυξης, διατηρήθηκαν οι υψηλοί ρυθμοί ανάπτυξης με την ενίσχυση των δαπανών επενδυτικού χαρακτήρα (δημιουργία υποδομών, ολοκλήρωση έργων για την ολυμπιακή προετοιμασία), ενώ ταυτόχρονα εξασφαλίστηκε:

- η χρηματοδότηση της αναμόρφωσης του ασφαλιστικού συστήματος,
- η ενίσχυση των δαπανών για την παιδεία, υγεία και πρόνοια,
- η κάλυψη των δαπανών που προκλήθηκαν από φυσικές καταστροφές (έντονα καιρικά φαινόμενα, σεισμοί κ.λ.π.),
- η συνέχιση της προσπάθειας για βελτίωση των παρεχομένων υπηρεσιών της δημόσιας διοίκησης,
- η ενδυνάμωση του μηχανισμού για τον περιορισμό της φοροδιαφυγής, η βελτίωση και η απλοποίηση του φορολογικού συστήματος, καθώς και η περαιτέρω ηλεκτρονική υποβοήθηση επιχειρήσεων, πολιτών και φορολογικών αρχών.

Η εξέλιξη των βασικών μεγεθών του κρατικού Π/Υ στο 2003 δεν θα εμφανίσει σημαντικές αποκλίσεις σε σχέση με τους στόχους που είχαν αρχικά τεθεί.

Έσοδα τακτικού προϋπολογισμού

Τα έσοδα τακτικού προϋπολογισμού, θα διαμορφωθούν στα 41.050 εκατ. € επιτυγχάνοντας το στόχο του προϋπολογισμού, παρουσιάζοντας αύξηση 5,1% σε σχέση με τα έσοδα του 2002.

Η επίτευξη του στόχου των εσόδων είναι κυρίως αποτέλεσμα του υψηλού ρυθμού ανάπτυξης της οικονομίας και της συστηματικής προσπάθειας που καταβάλλεται τα τελευταία χρόνια για την πάταξη της φοροδιαφυγής, τον εκσυγχρονισμό των υπηρεσιών του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών και τη βελτίωση του φορολογικού συστήματος της χώρας.

Δαπάνες τακτικού προϋπολογισμού

Οι συνολικές – πλην χρεολυσίων – δαπάνες του τακτικού προϋπολογισμού εκτιμάται ότι θα σημειώσουν έναντι των αρχικών προβλέψεων, υπέρβαση της τάξης των 424 εκατ. € . Έτσι οι δαπάνες θ' ανέλθουν στο ποσό των 39.810 εκατ. € και θα παρουσιάσουν αύξηση κατά 6,4% έναντι του 2002.

Η υπέρβαση αυτή οφείλεται στην κάλυψη δαπανών για αποδοχές, κυρίως λόγω πρόσληψης αυξημένου αριθμού προσωπικού που σχετίζεται με την εκπαίδευση την άμυνα και την ασφάλεια, στην κάλυψη δαπανών υγειονομικής περίθαλψης και δαπανών για αποδόσεις πόρων στους ΟΤΑ α' και β' βαθμού. Ταυτόχρονα τηρήθηκε με συνέπεια η πολιτική συγκράτησης και περιορισμού των δαπανών καταναλωτικού χαρακτήρα με αποτέλεσμα την εξασφάλιση των αναγκαίων πρόσθετων πόρων για τομείς πρώτης προτεραιότητας της κυβερνητικής πολιτικής όπως είναι η υγεία, η παιδεία, η ασφάλεια και η κοινωνική συνοχή.

Πρόγραμμα δημόσιων επενδύσεων

Μέσω του ΠΔΕ, εξασφαλίστηκε τόσο η χρηματοδότηση των μεγάλων έργων που συνδέονται με τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004, όσο και η υλοποίηση των προγραμμάτων του Γ' Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης. Ταυτόχρονα διατέθηκαν σημαντικά κονδύλια για την αντιμετώπιση των ζημιών που προκλήθηκαν από τις φυσικές καταστροφές.

Β. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2004

Βασική επιδίωξη του προϋπολογισμού του 2004 είναι η επιτάχυνση της πορείας σύγκλισης της ελληνικής οικονομίας, η κάλυψη των αναγκών για την διεξαγωγή των Ολυμπιακών Αγώνων και η ενίσχυση του κοινωνικού κράτους. Με την οικονομική πολιτική που θα εφαρμοσθεί, επιδιώκεται:

- η διατήρηση υψηλών ρυθμών ανάπτυξης,
- η στήριξη της οικονομικής δραστηριότητας και η ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας,
- η βελτίωση της παραγωγικότητας της εργασίας και η ενσωμάτωσή της στους μισθούς,
- η ενίσχυση της κινητικότητας και προσαρμοστικότητας στην αγορά εργασίας και
- η απελευθέρωση των αγορών και η αύξηση της απασχόλησης

Παράλληλα συνεχίζεται η προσπάθεια για την ενίσχυση της περιφερειακής σύγκλισης με την θέσπιση και εφαρμογή μέτρων κοινωνικής και αναπτυξιακής πολιτικής.

Στις βασικές προτεραιότητες του προϋπολογισμού για το 2004 περιλαμβάνονται:

Ο περιορισμός του ελλείμματος της γενικής κυβέρνησης, Η περαιτέρω αποκλιμάκωση του δημοσίου χρέους, Η δημιουργία συνθηκών διαρκούς ανάπτυξης με την συνέχιση των διαρθρωτικών αλλαγών και μεταρρυθμίσεων, Η ενίσχυση των αμοιβών και των συντάξεων στη δημόσια διοίκηση και στον ευρύτερο δημόσιο τομέα και Η ενίσχυση των αγροτών, των ασθενέστερων κοινωνικών ομάδων και η στήριξη των οικογενειών με χαμηλά εισοδήματα.

Το έλλειμμα του κρατικού προϋπολογισμού του 2004 προβλέπεται να διαμορφωθεί ως ποσοστό του ΑΕΠ στο 3,8%, σημαντικά χαμηλότερο από το 2003 παρά τα σημαντικά κονδύλια που προβλέπονται για την ενίσχυση του κοινωνικού κράτους.

Ο προϋπολογισμός του 2004 ανταποκρίνεται στις ανάγκες και τις προσδοκίες της ελληνικής κοινωνίας και ενσωματώνει όλες τις δεσμεύσεις για την κοινωνική πολιτική της κυβέρνησης.

Έσοδα τακτικού προϋπολογισμού

Τα καθαρά έσοδα του τακτικού προϋπολογισμού το 2004 προβλέπεται να αυξηθούν κατά 6,2% και να διαμορφωθούν στα 41.420 εκατ. €.

Τα φορολογικά έσοδα προβλέπεται να αυξηθούν κατά 7,0% ενώ τα μη φορολογικά θα μειωθούν κατά 3,0%.

Η πρόβλεψη των εσόδων του τακτικού προϋπολογισμού στηρίχθηκε κυρίως στην διατήρηση του υψηλού ρυθμού ανάπτυξης που θα πετύχει η ελληνική οικονομία.

Η φορολογική πολιτική για το 2004 περιλαμβάνει μέτρα για τη δικαιότερη κατανομή του φορολογικού βάρους, την ενίσχυση της αναπτυξιακής διαδικασίας και την προσέλκυση νέων επενδύσεων.

Ειδικότερα:

- με το νέο αναπτυξιακό νόμο παρέχεται η δυνατότητα στις επιχειρήσεις να σχηματίζουν αφορολόγητα αποθεματικά για την χρηματοδότηση νέων επενδύσεων,
- αναθεωρείται και ορθολογικοποιείται η διαδικασία επιβολής προστίμων του ΚΒΣ,
- ενισχύεται η αγροτική δραστηριότητα με τη μείωση της τιμής του πετρελαίου και τη θέσπιση και άλλων φορολογικών ελαφρύνσεων και
- μειώνονται οι συντελεστές του τέλους ταξινόμησης οχημάτων.

Δαπάνες τακτικού προϋπολογισμού

Το ύψος των πιστώσεων που προβλέπονται στον τακτικό προϋπολογισμό περιορίζεται ως ποσοστό του ΑΕΠ και διαμορφώνεται στο 26,0% από 26,2% του έτους 2003, παρά τα αυξημένα κονδύλια που προβλέπονται για τη χρηματοδότηση των νέων μέτρων κοινωνικής και αναπτυξιακής πολιτικής.

Οι πρωτογενείς δαπάνες αυξάνονται με ρυθμό 7,7% , ρυθμός που είναι ίσος με το ρυθμό αύξησης του ΑΕΠ.

Στις δαπάνες αυτές περιλαμβάνονται οι νέες μισθολογικές δαπάνες από την αύξηση των αμοιβών των υπαλλήλων της δημόσιας διοίκησης και του ευρύτερου δημόσιου τομέα, των συντάξεων, αλλά και τα μέτρα κοινωνικής πολιτικής που θα εφαρμοσθούν από 1.1.2004.

Σημαντικά αυξημένες είναι και οι δαπάνες του προϋπολογισμού για τη στήριξη της ασφαλιστικής μεταρρύθμισης που άρχισε να εφαρμόζεται από το 2003 αλλά και των δαπανών για την στήριξη ασθενέστερων οικονομικά ομάδων.

Τέλος επισημαίνεται ο περιορισμός των δαπανών καταναλωτικού χαρακτήρα.

Τόκοι και δημόσιο χρέος

Οι δαπάνες για τόκους προβλέπεται να ανέλθουν στα 9.750 εκατ. € σημειώνοντας περαιτέρω μείωση ως ποσοστό του ΑΕΠ, με συνέπεια να διαμορφωθούν στο 5,9% του ΑΕΠ από 6,1% το 2003 και 6,5% το 2002.

Πρόγραμμα δημόσιων επενδύσεων

Το συνολικό ποσό των δαπανών του προγράμματος δημοσίων επενδύσεων (ΠΔΕ) καθορίστηκε στο ύψος των 9.250 εκατ. ευρώ, ποσό το οποίο είναι το μεγαλύτερο στην ιστορία του προϋπολογισμού.

Σημαντικό τμήμα του ΠΔΕ αφορά την δημιουργία υποδομών που σχετίζονται και με τη διοργάνωση των Ολυμπιακών Αγώνων του 2004. Επίσης, σημαντικά κονδύλια θα διατεθούν για την εκπαίδευση – κατάρτιση, τη γεωργία και την υλοποίηση νομαρχιακών και περιφερειακών έργων.

Τα έσοδα του ΠΔΕ από την Ευρωπαϊκή Ένωση εμφανίζονται σημαντικά αυξημένα κατά 41,3% έναντι των αντίστοιχων εσόδων του 2003.



Τα καλικάτσα ρόδετρα

ζόν.

Το πρόβλημα πάντως θα το 'χουν τα καλικάτσα. Άντε τώρα να βρουν σιδερόπρινο για να κόψουν το δέντρο.

Πάντως θα πρέπει να πω ότι με τόσες Μ... που ακούγονται και γράφονται το «δέντρο του Αβραμόπουλου» ή θα αρχίσει να ψηλάωνει ή θα κατοιάσει

Οι πιο πολλοί δήμοι της χώρας ετοιμάζουν για τα Χριστούγεννα τον στολισμό της Ελληνικής παραδοσιακής βαρκούλας. Το μόνο πρόβλημα που αντιμετωπίζουν είναι το μέγεθος της βαρκούλας προκειμένου να αναγραφεί το όνομά της: «Το μεγάλο ναύγιο των ΔΕΥΑ».

Για το Άργος ακούγεται ότι θα γίνει δίκη ανά-

λογα μ' αυτή του «Σάμινα».

Και στο Ναύπλιο μπάζει αλλά αυτοί υποτιθέεται ότι ξέρουν καλύτερο κολύμπι.

Εδώ που τα λέμε τα Χριστουγεννιάτικα δέντρα θα δικάσουν πολλούς δήμους. Ήδη στον δήμο Κουτσοποδίου κάτοικοι σκέπτονται να μην στείλουν στον Αι Βασίλη πρόσκληση, «αφού θα όφειλε να είχε δείξει ίδιον ενδιαφέρον».

Απ' όλη την Αργολίδα μόνο στην Ερμιονίδα δεν θα στολιστούν Δέντρα. Με το νέο νομοσχέδιο για τα Δάση, γίναν όλα ιδιωτικά, ακόμα και τα πλαστικά.

Τώρα που το σκέπτομαι μήπως θα 'ταν καλύτερο να στολίσουμε «μακέτες». Ούτως ή άλλως στις εκλογές θα 'ναι πολύ «της μοδός».

Γενικά πάντως, αυτά που πραγματικά εκτιμούν τις υπαί-

(aprasamosta@yahoo.gr)

θριες εορτές των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς είναι οι Αλλοδαποί. Οι Έλληνες παραδοσιακά ακόμα εορτάζουν οικογενειακά.

Τόσα λεφτά για να γιορτάσουν οι αλλοδαποί και κάποιοι κακοπραίρετοι μας κατηγορούν για ρατσισμό.

Πρώτη φορά οι λάμπες επάνω σε δέντρο θα φωτίζουν τα «φρούτα» από κάτω.

Καλά όλο κακία είναι κάποιοι για το δέντρο του Αβραμόπουλου. Στα «απροσάρμοστα» πάντως θ' αρέσει. Τι «απροσάρμοστα» θα 'ταν αν δεν τους άρεσε.



«Κις, κακόγουστο, αυτοκρατορικό κατασκεύασμα, χαρακτήρισε η μειοψηφία τα Χριστουγεννιάτικα δέντρα του Άργους. Θα φέρει κόσμο λέει ο Πλατής.

Αρχές Δεκέμβρη έρχεται το δέντρο

Σε κλίμα έντασης και διαξιφισμών έγινε η συζήτηση για την αποδοχή του Χριστουγεννιάτικου δέντρου που πρόσφερε ο Δήμος Αθηναίων στο Άργος. Στο δημοτικό συμβούλιο της Δευτέρας, η αντιπολίτευση, μίλησε με τα χειρότερα λόγια για το κατασκεύασμα του Αβραμόπουλου που αποκαθάρωσε η Ντόρα Μπακογιάννη από την πλατεία Συντάγματος της Αθήνας και τοποθετεί τώρα ο Δημήτρης Πλατής στην πλατεία Λαϊκής Αγοράς του Άργους.

Ο δήμαρχος αναφερόμενος στο αίτημά του προς το δημοτικό συμβούλιο της Αθήνας τόνισε ότι έγινε αποδεκτό, την στιγμή που απορρίφθηκαν ανάλογα αιτήματα των δήμων Λάρισας, Λαμίας και Λιβαδειάς. Αναφορικά με τα έξοδα, επανέλαβε ότι την τεχνική υποστήριξη την προσφέρει ο δήμος Αθηναίων, ενώ ο δήμος Άργους θα επιβαρυνθεί για την μεταφορά, την τοποθέτηση, καθώς και με τα έξοδα του ρεύματος που θα καταναλωθεί. Ωστόσο, διευκρίνισε ότι το μεγαλύτερο μέρος του κόστους θα καλυφθεί από χορηγούς.

Αντιπολίτευση

«Το Χριστουγεννιάτικο αυτό δέντρο, δεν ταιριάζει με την αισθητική μου», τόνισε από την πλευρά της αντιπολίτευσης ο Νίκος Κολιγιάτης προσθέτοντας όμως ότι ο δήμαρχος έχει



ένα κις κατασκεύασμα που θα προκαλέσει αναστάτωση στη λαϊκή αγορά και θα πρέπει να απαγορεύσουμε την στάθμευση στην πλατεία».

Αντίθετα απαντώντας στον κ. Κολιγιάτη, ο δημοτικός σύμβουλος Νίκος Καρούζος είπε ότι «είναι πολύ σοβαρό το θέμα, αφού οι δημοτικές αρχές παραβιάζουν κάθε αισθητική, κακογουστιά, που καταλήγει στην γελοιοποίηση. Το δέντρο αυτό,

θυμίζει κατασκευές Σοβιετικών υπερανθρώπων, ή κιτληκικών υπερανθρώπων. Δείχνει την νοοτροπία κακόγουστων ανθρώπων. Πρόκειται για ένα αυτοκρατορικό κις κατασκεύασμα του Αβραμόπουλου, που συγκεντρώνονταν χιλιάδες Αλβανοί από κάτω. Η προσέλευση κόσμου στο Άργος τις ημέρες των Χριστουγέννων δεν μπορεί να γίνεται με κακογουστιά».

Παρ' όλα αυτά υπερσπίστηκε της τοποθέτησης του Χριστουγεννιάτικου δέντρου η δημοτική σύμβουλος και πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Βασιλική Κακριμάνη και ο δημοτικός σύμβουλος κ. Μπουντούρης.

Όπως είπε η κ. Κακριμάνη «θα έπρεπε να λέμε όλοι μπράβο που θα τονωθεί η εμπορικότητα της πόλης. Θα έλθει να το δει όλη η Πελοπόννησος».

Πάντως και για την αύξηση της εμπορικότητας αφέβαλαν με δηλώσεις τους οι σύμβουλοι της μειοψηφίας Ν. Καρδαράκος και Σ. Βαρδάκας. Ο κ. Καρδαράκος δήλωσε ότι «η εμπορικότητα έχει κορεστεί λόγω της αλλαγής της Κορίνθου» και ο κ. Βαρδάκας είπε: «τα 45 μέτρα ύψους του δέντρου ταιριάζουν στην Αθήνα, όμως στο Άργος δεν ταιριάζουν. Η πηχιά του μέλλοντος είναι η αισθητική. Αμφιβάλλω για την εμπορικότητα». Το δέντρο τελικά, θα τοποθετηθεί στην πλατεία Λαϊκής Αγοράς απέναντι από τους Στρατώνες στις αρχές Δεκέμβρη.

Πανευρωπαϊκά ένστολη διαμαρτυρία, διοργανώνουν στις 2 Δεκέμβρη οι αστυνομικοί στην Αθήνα. Θα συμμετέχουν και οι αστυνομικοί της Αργολίδας οι οποίοι σε ανακίνωσή τους τονίζουν «ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ η εργασία των αστυνομικών, χωρίς ντροπή και τσίπα, διαλαλούν ανερωθρίαστα οι Κυβερνώντες, βρίζοντας και μαστιγώνοντας αυτούς κιόλας.

Δυστυχώς όμως για τους αστυνομικούς υπάρχει η σκληρή πραγματικότητα και στον αιματοβαμμένο μακρύ κατάλογο των νεκρών μας κατά την εκτέλεση του καθήκοντος προστέθηκε μεταμεσονύκτιες ώρες χθες και ο 33χρονος Παναγιώτης.

Ένα παλικάρι ακόμη «έφυγε» στο βωμό του καθήκοντος υπηρετώντας την Κοινωνία. Εμείς που μείναμε πίσω δίνουμε όρκο ότι η θυσία του δεν θα πάει χαμένη.

Ταυτόχρονα δηλώνουμε ότι ο αγώνας μας για την διασφάλιση πρώην των ιδίων και των οικογενειών μας θα συνεχιστεί με όποιο κόστος και γι αυτό καλούμε για μια ακόμη φορά την κοινωνία να στηρίξει την προσπάθειά μας, καθώς ο βία κατά των αστυνομικών στρέφεται πρώτιστα κατ' αυτής.

Καλούμε επίσης τους Κυβερνώντες εφόσον αρνούνται να αποδεχθούν την πραγματικότητα, ότι δηλαδή η εργασία του αστυνομικού είναι επικίνδυνη, ΝΑ ΣΙΩΠΗΣΟΥΝ και να μην ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ τουλάχιστον».

Studio B&G
 PHOTOGRAPHY AGENCY
 Ε. ΜΠΟΥΓΙΩΤΗΣ - Γ. ΡΑΣΣΙΑΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
 ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΕ ΤΟΠΙΚΑ ΕΣΤΙΑΣ
 ΚΑΛΩΣΗ ΠΡΟΣΕΛΥΣΗΣ, ΠΡΟΣΠΕΤΗΣΗΣ, ΠΡΟΣΤΙΘΕΤΗΣ ΕΚΜΟΧΕΥΣΗΣ
 ΠΡΟΣΤΙΘΕΤΗΣ ΕΚΜΟΧΕΥΣΗΣ - ΕΠΙΠΕΡΙΒΛΑΝΤΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
 ΘΕΜΑΤΟΓΡΑΦΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ

Όλες οι παραστάσεις
 στο θέατρο της Επιδείξεως
 από το 1993

1. ΠΟΡΤΡΕΤΑ (Αργολίδα, Κορινθία, Αχαΐα)
 2. ΠΟΛΙΤΕΙΑ (από το 1992)
 3. ΠΟΛΙΤΕΙΑ (από το 1993)
 4. ΑΣΤΙΤΕΙΑ (από το 1993)
 5. ΕΚΚΑΘΑΡΣΕΙΣ (από το 1994)
 6. ΤΑΞΙΔΙΟΤΙΚΑ (από Ελλάδα και Ξενοπεί)

Το φωτογραφικό αρχείο διατίθεται σε ορντοκό, slides, και σε cd-rom (αρχείο JPEG, TIFF).
 ΜΙΚΤΑΡΑ 6 ΝΑΥΠΛΙΟΥ Τ.Κ. 21100, ΤΗΛ: 746 87529 25227 ΚΩ. 0932 872746, 9027 512516 email: studio-press@netcity.com

Ένστολη διαμαρτυρία